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σελ. 2                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την 

έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως περι-

γράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιµές µονάδος περιλαµβάνουν 

όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και 

έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη Δηµοπράτησης.  

Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις 

ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών 

µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος.  

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, µε τις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου προκύπτει το προϋπολογιζόµενο άµεσο 

κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί µέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυ-

σικό αντικείµενο του Έργου. Στις τιµές µονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαµβάνονται τα κάτωθι:  

1.1.1. Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδικούς 

φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών 

του µέσων. 

1.1.2. Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς 

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγ-

γισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών 

µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.  

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζό-

ντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβα-

νοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµο-

πράτησης.  

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (Α-

ΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται µε την 

Εγκύκλιο αρ. πρωτ. σικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, δεν 

περιλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές του τιµολογίου.  

Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριµένου χώρου από την 

παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους. 

1.1.3. Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφα-

λιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, 

επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενεια-

κού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που 

η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως 

προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών 

συνεργείων, επιστηµονικού προσωπικού και των επιστατών µε εξειδικευµένο αντικείµενο, ηµεδαπού ή αλλοδα-

πού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέ-

πεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργα-

στήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης.  
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1.1.5. Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων στοιχείων, εφ' όσον προ-

βλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), 

σκυροδέµατος, ασφαλτοµιγµάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, κτι-

ριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λει-

τουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των 

παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των 

εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές 

από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρε-

σία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις ακόλουθες 

περιπτώσεις:  

(α) Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δηµόσιο  

(β) Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή 

άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου.  

1.1.6. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα 

έργων και τις εγκαταστάσεις,  

1.1.7. Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των 

απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων 

εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή 

ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των 

µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, 

θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.1.8. Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως "δοκιµαστικών 

τµηµάτων" που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έ-

λεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κ.λπ.)  

1.1.9. Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων 

(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριµένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο 

του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η 

συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοη-

θών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις 

στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν 

οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµά-

κρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα 

για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.  

1.1.10. Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν 

προσωρινών αποθέσεων και εηαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην 

των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο[*]).  

Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 

προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών 

όρων. 



 

 

σελ. 4                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

1.1.11. Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που 

οφείλονται:  

(α) σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β) στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό την 

προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, 

Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑχ κ.λπ.),  

(δ) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  

(ε) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτε-

χνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, 

είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανοιγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του 

παρόντος Τιµολογίου  

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία 

(π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων 

κλπ.). 

1.1.12. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των 

εργασιών, όπως ενδεικτικά:  

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας 

πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων 

στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων 

και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατοδό-

τηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται ιδιαιτέρως), 

την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την αποµά-

κρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και την 

πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης.  

1.1.13. Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγω-

νοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται 

για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται 

για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες 

κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού ε-

µποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, 

υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.1.14. Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι 

δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµε-

τρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµε-

τρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο.  

1.1.15. Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται 

στη µελέτη.  

1.1.16. Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζονηονραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές 

τοµές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  

1.1.17. Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην 

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 
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προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προ-

στατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προ-

βλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης.  

1.1.18. Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται 

κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών.  

1.1.19. Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του έρ-

γου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν 

προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσω-

ρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 

εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.1.20. Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια 

τα ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση 

ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, 

ο Ανάδοχος του Έργου.  

1.1.21. Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη 

ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 

εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερηυστριοφόρων µηχανηµάτων 

κ.λπ.) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών 

διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.22. Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις εργοτα-

ξιακές οδούς που προκύπτουν από τη µεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή 

διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από 

ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 

εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (κατα-

βολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή 

επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών, 

σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους.  

1.1.23. Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωµάτων για την εφαρµογή ασφαλτικών επι-

στρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισµα, καθαρισµός, δηµιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισµα), καθώς 

και οι δαπάνες µεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσµα των παραπάνω εργα-

σιών. 

1.1.24. Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., µε 

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 

τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης.  

1.1.25. Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο 

χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ικριωµάτων 

κ.λπ.  

1.1.26. Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την Πολεοδοµία 

και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµο-

πράτησης.  

1.1.27. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων στην 

περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, 

υδατορέµατα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν:  
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(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση,  

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να αποτρέψει την 

είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες.  

Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέ-

λους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν µπορούν να 

κατανεµηθούν σε συγκεκριµένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υπο-

χρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, α-

σφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα 

επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών.  

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισµού των εργασιών, 

όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες 

διατάξεις, και διακρίνεται σε:  

(α) Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαµβανόµενα κατά τη διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν τις 

δαπάνες:  

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθµισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών 

εγκαταστάσεων π.χ. γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προ-

βλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης.  

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται 

στα έγγραφα της σύµβασης.  

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης εργασιών εφόσον 

προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης.  

(4) Εξοπλισµού κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση λειτουργικής ετοιµότη-

τας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 

απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης.  

(5) Αποµάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων µετά την περαίωση του έργου, καθώς 

και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περι-

βαλλοντικούς Όρους.  

(6) Κινητοποίησης (εισκόµισης στο εργοτάξιο) του απαιτούµενου εξοπλισµού γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχή-

µατα µεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραµµα του έργου και αποκινητοποίησης µε 

το πέρας του προβλεπόµενου χρόνου απασχόλησης.  

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των µελετών του έργου και τυχόν συµπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν περι-

λαµβάνονται στο άµεσο κόστος.  

(8) Οι δαπάνες συµπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύµ-

φωνα µε τις κείµενες διατάξεις.  

(9) Για φόρους.  

(10) Για εγγυητικές.  

(11) Ασφάλισης του έργου. (12) Προσυµβατικού σταδίου.  

(13) Διάθεσης µέσων ατοµικής προστασίας.  

(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, χρηµατο-

οικονοµικών εξόδων, απαιτήσεως για µελέτες που µπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, εκτε-

ταµένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νοµικής υποστήριξης, απαιτήσεις για µέτρα προστασίας από µη ληφ-

θείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές µη καλυπτόµενες από ασφάλιση).  

(β) Χρονικώς συνnρτηµένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώµενα από τη χρονική διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµ-

βάνουν τις δαπάνες:  
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(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαµβάνει τη χρήση των εγκατα-

στάσεων και χώρων καθαρών σύµφωνα µε τις προβλέψεις των εγκεκριµένων Περιβαλλοντικών Όρων)  

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση µόνιµης και αποκλει-

στικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση µη µόνιµης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαµβάνεται 

υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιµότητα στο έργο). Ανηγµένες περιλαµβάνονται και οι δαπάνες 

για προβλεπόµενες νόµιµες αποζηµιώσεις. Το επιστηµονικό προσωπικό και οι επιστάτες, µε εξειδικευµένο 

αντικείµενο (π.χ. χωµατουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαµβάνονται.  

(3) Νοµικής υποστήριξης  

(4) Εξωτερικών τεχνικών συµβούλων µε ad hoc µετάκληση  

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων  

(6) Λειτουργίας µηχανηµάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήµατα µεταφοράς προσωπικού  

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραµέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους 

και λήψη µέτρων για συµµόρφωση προς αυτούς  

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόµενο χρόνο  

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηµατοοικονοµικό κόστος  

(10) Το αναλογούν, σε σχέση µε τη συµµετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος έδρας επιχείρη-

σης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας  
 

Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου.  

Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών προς αυ-

τές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά όµως σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης, ή 

εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιµολο-

γίου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα:  

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κλπ 

Για ονοµαστική διάµετρο ΟΝ χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα των αντι-

στοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο προστα-

σίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σωλήνα σε µήκος σωλήνα της αµέσως µικρότερης στο 

παρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

     DN / DM  

 όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 

Για πάχος ΟΝ χρησιµοποιούµενης πλάκας µεγαλύτερο από το πάχος της συµβατικής πλάκας του παρόντος τιµολογίου 

(12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε επιφάνεια συµβατικής πλάκας πάχους 

12 mm, µε βάση το λόγο:  

     DN / 12 

όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒΝ χρησιµοποιούµενης ταινίας µεγαλύτερο από το πλάτος της συµβατικής ταινίας του παρόντος Τιµολογίου 

(240 mm), θα γίνεται αναγωγή του µήκους της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε µήκος συµβατική ταινίας πλάτους 240 mm, 

µε βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  
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 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στα επιµέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί µε απόφαση η υποχρεωτική εφαρµογή, η 

σχετική αναφορά µπορεί να αντιστοιχίζεται µε αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαµβάνεται σε σχετικό 

πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος. 

 

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

2.1.1. Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει µετρήσεων και 

των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων 

εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

2.1.2. Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου να επιβεβαιώσει 

την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του 

δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξα-

γωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3. Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιµετρούµενης ως ανωτέρω 

µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περι-

γραφικό Τιµολόγιο. 

2.1.4. Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωµής καθορίζονται 

στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµο-

λογίου 

2.1.5. Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορίζει 

ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, 

τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που πε-

ριλαµβάνεται στο Τιµολόγιο.  

2.1.6. Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 

2.2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

2.2.1. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 

▪ Ως "χαλαρά εδάφη" χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει από επιχω-

ματώσεις με ανομοιογενή υλικά.  

▪ Ως "γαίες και ημίβραχος" χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και μίγματα 

αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή αποσαθρωμέ-

νος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα 

(εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισμού. 

▪ Ως "βράχος" χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγουμένως 

με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία 

του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m³. 

▪ Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί από πυ-

ριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύτερης των 150 
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MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλέυονται με το ripper των προωθητών ισχύος 

300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 

 

 

2.2.2. ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και 

να τα παραδώσει τοποθετημένα και έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

▪ Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης 

(μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτεί-

ται. 

▪ Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης 

(μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

▪ Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθμισης 

χειρολαβής και αντίκρισμα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

▪ Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές με κλειδαριά 

ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

▪ Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

▪ Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος  

▪ Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 

▪ Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

▪ Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα (ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω μέσα 

σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρασφά-

λειας, στο άνω μέρος της θύρας. 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 

▪ Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 

▪ Αναστολείς (stoppers) 

• Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

• Αναστολείς θύρας - τοίχου 

• Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 

• Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

▪ Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

▪ Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

▪ Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα) 

▪ Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 
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▪ Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών ασφαλείας, με Master Key 

▪ Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 

▪ Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με ηλεκτρονική μονάδα ελέγχού, με συσκευή μικροκυ-

μάτων 

Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με τις διαδικασίες πού προ-

βλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Εργων" διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα 

του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους κουφώματος. 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμικών 

στοιχείων συγκεκριμένων διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις επιμετρούμενες 

επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωματί-

ζεται ή χρωματίζεται με άλλο είδος χρωματισμού.  

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών 

επιφανειών επιμετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανωτέρω 

και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα 

είδη χρωματισμών.  

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί όροι" 

του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 

"Γενικοί Όροι". 

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος τιμολογίου αναφέρονται σε πραγματική χρω-

ματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που εκτελού-

νται σε ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιμολογίου, τα οποία έχουν εφαρμογή 

όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωμάτων.  

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές για 

έγκριση των χρωμάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 

καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου στις οικοδομικές εργασίες εργατοτε-

χνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 

κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

Όταν πρόκειται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επιφά-

νεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως το γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου κου-

φώματος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της καταλαμβανόμενης από μεταλλική 

θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με υαλοπίνακες 

οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του ύψους κάσσας θύρας 

 

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 2,30 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,70 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 3,00 

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές  
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 με υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% του ύ-

ψους κάσσας θύρας 

 

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,90 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,30 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 2,60 

3. Υαλοστάσια  

 α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,00 

 β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 1,40 

 γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 1,80 

 δ) παραθύρων ρολλών 1,60 

 ε) σιδερένια 1,00 

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, γαλλικού, γερ-

μανικού) πλην ρολλών 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών διαστάσεων 

σιδηρού πλαισίου 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες:  

 α) με μιαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 2,80 

 β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 2,00 

 γ) χωρίς επένδυση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 1,00 

 δ) με κινητά υαλοστάσια κατά τα λοιπά ως γ 1,60 

7. Προπετάσματα σιδηρά:  

 α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 2,50 

 β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 1,00 

 γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 1,60 

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά:  

 α) απλού ή σύνθετου σχεδίου 1,00 

 β) πολυσύνθετου σχεδίου 1,50 

9. Θερμαντικά σώματα:   

 Πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια βάσει των πινάκων συντελε-

στών των εργοστασίων κατασκευής των θερμαντικών σωμάτων 

 

 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα αναφερόμενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, σκληρότητας και χρώματος μαρμάρων είναι ενδεικτικά κά-

ποιων από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα κοιτά-

σματα μαρμάρου των διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την σκληρότητα και τις λοιπές ιδιό-

τητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα σημαντικά, ανά-

λογα με τα χαρακτηριστικά τους. 

Για το λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαιτέρως 

τιμή “φατούρας” που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο. 

2. Οι τιμές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, λευκο, εξαιρετικής ποιότητας (extra), 

σκληρό ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρμαρο μέσων 

ποιοτικών χαρακτηριστικών. 

3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή, 

σκληρότητα, διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή διά-

θεσης του συγκεκριμένου τύπου μαρμάρου και σ’ αυτήν να προσθέσει την τιμή “φατούρας” που προβλέπεται στο 
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ΝΕΤ ΟΙΚ. Παράλληλα θα πρέπει να επέμβει στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυμητά χαρακτη-

ριστικά του μαρμάρου. 

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι σκόπιμο η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση 

με την Δ/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία. 

4. Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 12058: 

Natural stone flooring and stair – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για δάπεδα και σκάλες – Απαιτήσεις και 

ΕΛΟΤ ΕΝ 1469: Natural stone cladding – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για επενδύσεις – Απαιτήσεις και 

να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 10976/244, ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 

ΜΑΛΑΚΑ: συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 

ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 

 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 
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6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο 

14 Αράχωβας καφέ 

5. Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 

6. Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται με λευκό τσιμέντο. 

 

2.2.5. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ. 

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα 

άρθρα 61.30 και 61.31.  

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με 

το άρθρο 78.05. 

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του 

άρθρου 78.12. 

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις 

εργασίες αλουμινίου, με το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση 

χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιμές 

προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30. 

Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 

 

2.2.6. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις 

(ΑΕΚΚ) όπως αυτό καθορίζεται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε 103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται με την 

Εγκύκλιο αρ. Πρωτ. ΟΙΚ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενεργειας και Κλιματικής Αλλαγής, 

θα γίνει απολογιστικά και σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από τις κείμενες ‘’Περί Δημοσίων 

Έργων ‘’ διατάξεις. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Α. Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε 

ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της 

μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m³.km 

 

Σε αστικές περιοχές  

 - απόσταση < 5 km 0.28 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21 
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Εκτός πόλεως  

 · οδοί καλής βατότητας  

 - απόσταση < 5 km 0,20 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19 

 · οδοί κακής βατότητας  

 - απόσταση < 5 km 0,25 

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21 

 · εργοταξιακές οδοί  

 - απόσταση < 3 km 0,22 

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20 

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (α-

σφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές) 
0,03 

 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογίου 

των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m³), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  

Σε καμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογι-

σμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m³ κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βά-

σεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρη-

σης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην 

καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των κυρίων 

ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προ-

σαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, κεραμικών πλακιδίων και μαρμάρων διαφόρων κατη-

γοριών και ποιοτήτων). 

Γ. Επισημαίνεται ότι, όπου στο παρόν τιμολόγιο αναφέρεται ο όρος ενδεικτικός τύπος, δεν αποτελεί δέσμευση συγκε-

κριμένου εταιρικού τύπου εξοπλισμού, αλλά αποσκοπεί στη δέσμευση του Αναδόχου ως προς τα τεχνικά χαρακτη-

ριστικά (ποιότητα κατασκευής, προδιαγραφές κλπ) του προτεινόμενου εξοπλισμού. Ο εξοπλισμός και τα εξαρτή-

ματα, που θα προταθούν, θα πρέπει να είναι κατ'ελάχιστον ισοδύναμα του ενδεικτικού τύπου.  
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ΟΜΑΔΑ Α: ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 

 

 

Α.Τ.: Α.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.02 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την δημιουργία υπογείων 

κλπ χώρων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2112  100% 

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με χρήση μηχανικών μέσων για την δημιουργία υπογείων κλπ χώρων, 

σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης 

άνω των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης μεγαλυτέρας των 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από την προ-

σπελάσιμη από τροχοφόρα στάθμη του εκσκαπτομένου χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η 

στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την μόρφωση των 

παρειών ή πρανών και του πυθμένα, τις τυχόν απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την συσσώρευση των 

προϊόντων εκσκαφής σε μέση απόσταση έως 30 m.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέ-

τρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,50 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.04.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη 

γαιώδη-ημιβραχώδη  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122  100% 

Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων και εκρηκτικών, εκτός από αερόσφυρες, πλάτους βάσεως 

έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο 

χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται 

με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των παρειών 

και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σπο-

ραδική αντιστήριξη των παρειών,σύφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων"  Σε 

εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέ-

τρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 25,95 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.10 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων χώρων ή τμημάτων αυτών, σε μέση από-

σταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, δια-

βροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών 
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έργων".  Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο αστερίσκος, ο οποίος σε αντί-

θετη περίπτωση μηδενίζεται.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,50 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.20 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελεύσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). Πε-

ριλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά των υλικών επί τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου 

με ή χωρίς μηχανικά μέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση με οδοστρωτήρες καταλλήλων 

διαστάσεων ή δονητικές πλάκες.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου, με την μεταφορά του θραυστού υλικού από οποιαδήποτε απόσταση. 

Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την επίχωση.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,40 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\20.30 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171  100% 

Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και 

κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,90 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\21.03.04 Γραμμικά στραγγιστήρια από διάτρητους πλαστικούς σωλήνες με περίβλημα γεωυ-

φάσματος με διάτρητους σωλήνες D 200 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6620.4  100% 

Προμήθεια και τοποθέτηση διατρήτων πλαστικών σωλήνων από PVC ή πολυαιθυλένιο με περίβλημα γεωυφάσματος των 200 

gr/m2. Περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση των σκύρων στραγγιστηρίου (μονοβάθμιο φίλτρο).  

Στραγγιστήρια με διάτρητους σωλήνες D 200 mm.   

Τιμή ανά τρεχον μέτρο (m) πλήρως αποπερατωμένου στραγγιστηρίου.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,90 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Α.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\23.03 Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2303  100% 

Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά συμβατικού τύπου, με δάπεδο εργασίας από μαδέρια, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-

03-00-00 "Ικριώματα".  Στην τιμή μονάδας συμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικών πλαισίων και στηριγμάτων, η μετα-

φορά των πάσης φύσεως υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης των ικριωμάτων 

και η φθορά της ξυλείας και των μεταλλικών μερών.  Τα ικριώματα θα είναι επαρκώς στερεωμένα επί της επιφανείας του κτιρίου, 

δε θα παρουσιάζουν κινητότητα και μεγάλα βέλη κάμψεως και θα φέρουν κιγκλιδώματα ασφαλείας και κλίμακες ανόδου.  

Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή μόνον στις περιπτώσεις που προβλέπεται από την μελέτη του έργου η κατασκευή ιδιαιτέρων 

ικριωμάτων (πέραν αυτών που θεωρούνται ανοιγμένα στις επί μέρους τιμές μονάδος των εργασιών) ή κατόπιν ειδικής εγκρί-

σεως της Υπηρεσίας.   

Ως επιφάνεια προς επιμέτρηση λαμβάνεται η επιφάνεια του κτιρίου επί της οποίας εκτελούνται οι εργασίες, προσαυξανόμενη 

κατά τις παράπλευρες προεξοχές του ικριώματος, εφ' όσον έχουν βάθος μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται ενδε-

χόμενες κoρωνίδες, κορνίζες κλπ. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

 (Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\23.14 Επενδύσεις πρόσοψης ικριωμάτων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2314.1  100% 

Επένδυση πρόσοψης ικριωμάτων με λινάτσες ή συνθετικά υφαντά φύλλα, προσδεμένα με σύρμα ή συνδετήρες στα οριζόντια 

και κατακόρυφα στοιχεία του ικριώματος. Η επικάλυψη θα είναι πλήρης και τα φύλλα επικάλυψης επαρκώς τανυσμένα. 

Επισημαίνεται ότι η επένδυση των εξωτερικών ικριωμάτων είναι υποχρεωτική για όλες τις κατασκευές εντός κατοικημένων 

περιοχών.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,65 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\41.01 Λιθοπληρώσεις τάφρων και στραγγιστηρίων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4104  100% 

Λιθοπληρώσεις τάφρων, στραγγιστηρίων κλπ, οποιωνδήποτε διαστάσεων, με αργούς λίθους λατομείου, σύμφωνα με την με-

λέτη και την ΕΤΕΠ 08-03-02-00 "Φίλτρα στραγγιστηρίων από διαβαθμισμένα αδρανή".   

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των αργών λίθων επί τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές και η εργασία 

τοποθέτησης και τακτοποίησης εντός του ορύγματος, με ή χωρίς υποβοήθηση μηχανικών μέσων.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ 



 

 

σελ. 18                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Α.Τ.: Α.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α20.22.79.04 Προμήθεια, μεταφορά και διάστρωση άμμου λατομείου συμπεριλαμβανομένης και 

της μεταφοράς  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

Προμήθεια, μεταφορά και διάστρωση άμμου λατομείου.  

Δηλαδή, προμήθεια και μεταφορά της άμμου επί τόπου του έργου, μεταφορές στις θέ σεις διάστρωσης, διάστρωση σε στρώ-

σεις οποιουδήποτε πάχους, ελαφριά συμπύκνωση και διαμόρφωση της επιφανείας στις τελικές στάθμες που προβλέπονται 

από την με- λέτη.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) άμμου μετά την τελική διαμόρφωση 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,04 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α20.22.79.13 Αποστραγγιστική στρώση δώματος με κροκάλες ποταμού ή πλυμένα χαλίκια κοκ-

κομετρίας 2 έως 4 cm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162  100% 

Αποστραγγιστική στρώση δώματος με κροκάλες ποταμού ή πλυμένα χαλίκια κοκκομετρίας 2 έως 4 cm. Οι κροκάλες ή τα 

χαλίκια τοποθετούνται χύδην και σε πάχος που προβλέπει η μελέτη. Η τιμή περιλαμβάνει προμήθεια και μεταφορά του υλικού, 

φορτοεκφορτώσεις, καθυστερήσεις αυτοκινήτου, μεταφορά και διάστρωση στις θέσεις που προβλέπει η μελέτη σε οποιοδή-

ποτε ύψος από την επιφάνεια του εδάφους. Επιμέτρηση τοποθετημένου υλικού. 

(1 m3) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 24,85 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Α.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α22.57.79.85 Καθαίρεση υπάρχοντος κτίσματος πωλητηρίου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2227  100% 

Καθαίρεση υπάρχοντος κτίσματος πωλητηρίου, αποξηλώσεις εγκαταστάσεων, έργων υποδομής και γενικά οτιδήποτε εμποδίζει 

την εφαρμογή των νέων κατασκευών. Η εφαρμογή του άρθρου αυτού ισχύει για το σύνολο των χώρων που διαμορφώνωνται 

για να υποδεχθούν τις νέες κατασκευές και διαμορφώσεις κλειστών και ανοικτών χώρων που περιλαμβάνονται στην παρούσα 

εργολαβία.  

Δηλαδή καθαιρέσεις, αποξηλώσεις οιουδήποτε όγκου, υλικών κατασκευής σε οποιδήποτε ύψος ή βάθος από την επιφάνεια 

του εδάφους,την αναπέταση των προϊόντων των πάσης φύσεως κριωμάτων αντιστηρίξεων χρήση μηχανημάτων κλπ. εργασιών 

που παιτούνται της συσώρευσης των προϊόντων σε θέσεις φόρτωσης συμπεριλαμβανομένης της φορτοεκφορτώσεως και με-

ταφοράς των καθαιρεθέντων υλικών.  

Τιμή κατ’ αποκοπή για το σύνολο των εργασιών που περιγράφονατι παραπάνω και όποιας άλλης δαπάνης που δεν αναφέρεται  

ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την ολοκλήρωση των εργασιών. 

Τιμή κατ' αποκοπή (κ.α.)  

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1.500,00 

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 19 

 

Α.Τ.: Α.13 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α22.66.79.21 Αποξήλωση υφιστάμενης μεταλλικής περίφραξης  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 

Αποξήλωση υφιστάμενης μεταλλικής περίφραξης, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, με την συσσώρευση των αχρήστων 

υλικών προς φόρτωση και την ταξινόμηση και αποθήκευση των χρησίμων υλικών.  

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει ζυγολογίου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,35 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Α.14 

Αρθρο:  ΟΙΚ Ν\Α20.04.30.01  Eκσκαφές χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων, με ανασκαφικές μεθόδους, παρουσία 

αρχαιολόγου 

 Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 2122  100% 

Eκσκαφές χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων, με ανασκαφικές μεθόδους, με ελαφρά εργαλεία χειρός, παρουσία αρχαιολόγου 

και με την εποπτεία της αρμόδιας ΕΦΑ, οποιωνδήποτε διαστάσεων και σε οποιοδήποτε βάθος, από το χαμηλότερο χείλος της 

διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση, 

με την αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη 

των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων", συμπεριλαμβανομένης 

της φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς. 

Η εργασία περιλαμβάνει όλες τις απαραίτητες προεργασίες όπως χάραξη σύμφωνα με τις υποδείξεις της επίβλεψης και αρχαι-

ολόγου και με την εποπτεία της αρμόδιας ΕΦΑ, μεταφορές απαραίτητων υλικών,  αποκομιδές και πληρώσεις σκάμματος μετά 

το πέρας της εργασίας και σύμφωνα με την γεωτεχνική μελέτη.  

Η εργασία θα γίνει χειρωνακτικά με πλήρη τεκμηρίωση και προσοχή να μην υπάρξουν φθορές σε μη ανεσκαμμένες περιοχές.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή.. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 60,00 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ  

 

 

Α.Τ.: Α.15 

Άρθρο: ΠΡΣ Δ07 Προμήθεια κηπευτικού χώματος 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1710  100% 

Προμήθεια κηπευτικού χώματος επί τόπου του έργου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-05-00. Το κηπευτικό χώμα 

θα είναι γόνιμο, επιφανειακό, εύθρυπτο, αμμοαργιλώδους σύστασης, με αναλογία σε άμμο τουλάχιστον 55 % και κατά το 

δυνατόν απαλλαγμένο από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείμματα ριζών, λίθους μεγαλύτερους των 5 cm και άλλα ξένα ή τοξικά 

υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη φυτών. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,50 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 



 

 

σελ. 20                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Α.Τ.: Α.16 

Άρθρο: ΠΡΣ Γ04 Διάστρωση υλικών στην επιφάνεια της κονίστρας 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1620  100% 

Ισοπαχής διάστρωση στην επιφάνεια της κονίστρας κηπευτικού χώματος ή άμμου ή μίγματος κηπευτικού χώματος - άμμου 

που έχουν μεταφερθεί και αποτεθεί σε σωρούς σε διάφορα σημεία της κονίστρας, στην αρχή μεν με ισοπεδωτήρα και στην  

τελική φάση, όπου χρειαστεί, χειρονακτικά με χρήση καταλλήλων εργαλείων (τσουγκράνες), σύμφωνα με την φυτοτεχνική με-

λέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-03. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων και των 

εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,25 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 21 

ΟΜΑΔΑ Β: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ-ΧΑΛΙΚΟΔΕΜΑΤΑ-ΓΑΡΜΠΙΛΟΔΕΜΑΤΑ-ΛΙΘΟΔΕΜΑΤΑ-
ΚΟΝΙΟΔΕΜΑΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\31.02.02 Γαρμπιλοδέματα των 250 kg τσιμέντου ανά m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3208  100% 

Γαρμπιλόδεμα με λιθοσύντριμμα (γαρμπίλι) διαστάσεων 0, 4 έως 1 cm, παντός είδους τμημάτων έργου, σε στρώσεις μέσου 

πάχους άνω των 4 και μέχρι 7 cm, σε οποιοδήποτε ύψος ή βάθος από την επιφάνεια του εδάφους, σύμφωνα με την μελέτη και 

την ΕΤΕΠ 01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος".   

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάμιξη (χειρονακτικά ή με αναμικτήρα σκυροδέματος), η 

διάστρωση στις προβλεπόμενες από την μελέτη θέσεις, η συμπύκνωση και η διαμόρφωση της άνω στάθμης.  Για γαρμπιλό-

δεμα των 250 kg τσιμέντου ανά m3.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 78,00 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 

 

Α.Τ.: Β.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.01.03 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυρ-

γογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δα-

πάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:  

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".   

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται:   

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 

οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του 

σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση.   



 

 

σελ. 22                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης πο-

σότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζό-

μενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματού-

μενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.  Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη 

του Aναδόχου.   

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.   

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος.   

δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη 

μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομά-

κρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  

 ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).  

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.  Επιμέ-

τρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη δια-

στάσεις.   

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 84,00 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ 

 

Α.Τ.: Β.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.01.05 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυρ-

γογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δα-

πάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ:  

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

 01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".   

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται:   
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α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 

οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του 

σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση.   

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης πο-

σότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζό-

μενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματού-

μενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.  Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη 

του Aναδόχου.   

β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως.   

γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος.   

δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη 

μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομά-

κρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  

 ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).  

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.  Επιμέτρηση 

ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις.  

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 95,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 

 

Α.Τ.: Β.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\32.01.07 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3216  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυρ-

γογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δα-

πάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ: 

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών".  
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Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 

οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του 

σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση.   

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης πο-

σότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζό-

μενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματού-

μενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα.  Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη 

του Aναδόχου.   

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος.   

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη 

μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομά-

κρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.   

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο).   

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους.  Επιμέτρηση 

ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις.  

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 112,00 

 (Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ 

 

Α.Τ.: Β.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\35.03 Κατασκευή στρώσεων από κυψελωτό κονιόδεμα βάρους 800 kg/m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3505  100% 

Κατασκευή στρώσεων κυψελωτού κονιοδέματος βάρους 800 kg/m3, με 250 kg τσιμέντου ανά m3, σε oποιαδήποτε θέση του 

έργου και σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασιών.  

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάμιξη (χειρονακτικά ή με αναμικτήρα σκυροδέματος), η 

διάστρωση στις προβλεπόμενες από την μελέτη θέσεις, η συμπύκνωση και η διαμόρφωση της άνω στάθμης.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 135,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 
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Α.Τ.: Β.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.01 Ξυλότυποι χυτών τοίχων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3801  100% 

Ξυλότυποι χυτών τοίχων εσωτερικοί και εξωτερικοί σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, σε ύψος από το δάπεδο εργασίας 

μέχρι 4,00 m, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".  Οι διαστά-

σεις των στοιχείων των ικριωμάτων, σανιδωμάτων, μεταλλικών πλαισίων κλπ στοιχείων του καλουπιού και του ικριώματος θα 

είναι τέτοιας αντοχής ώστε να μπορούν να παραλαμβάνουν όλα τα επενεργούντα κατά την κατασκευή φορτία χωρίς παραμορ-

φώσεις ή υποχωρήσεις.   

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγη-

σης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρ-

φωσή του.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείας σε επαφή με το σκυρόδεμα. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,50 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816  100% 

Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων 

κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το υποκείμενο 

δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)".    

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρ-

μολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την 

διαμόρφωσή του.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.10 Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3841  100% 

Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας αανιδώματος ξυλοτύπων χυτλων τοίχων και συνήθων κατασκευών, επιπέδων ή απλής καμπυλό-

τητας, προς απόκτηση λείων επιφανειών σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 "Καλούπια εμφα-

νούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέματος".   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Β.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.13 Ξυλότυποι εμφανών σκυροδεμάτων  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3841  100% 

Ξυλότυποι επιπέδων, καμπύλων ή κεκλιμένων εμφανών επιφανειών σκυροδεμάτων, με κόντρα πλακέ τύπου ΒΕΤΟFORM ή 

πλανισμένες σανίδες σε αρίστη κατάσταση (καινουργής ξυλεία ή ξυέία με λιγώτερες από πέντε χρήσεις), για την επίτευξη του 

προβλεπόμενου επιφανειακού τελειώματος, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 "Καλούπια εμφανούς (ανεπέν-

δυτου) έγχυτου σκυροδέματος".   

Συμπεριλαμβάνεται η επάλειψη των ξυλοτύπων με κατάλληλο αντικολλητικό υλικό, η τοποθέτηση πλαστικών παρεμβλημάτων 

στα δεσίματα του ξυλότυπου και η υδατο-στεγής σφράγιση των αρμών του ξυλότυπου.  Το παρόν άρθρο αποκλείει την ταυτό-

χρομη εφαρμογή του άρθρου ΟΙΚ 38.10 "Πρόσθετη τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων".  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,25 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Β.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.15 Μεταλλότυποι υποστηλωμάτων ορθογωνικής διατομής 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816  100% 

Μεταλλότυποι υποστυλωμάτων ορθογωνικής διατομής, από λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 2 mm, με νευρώσεις ακαμψίας για 

την αποφυγή παραμορφώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα 

(τύποι)". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται  όλα τα απαιτούμενα υλικά (σιδηρότυπος, ξυλεία και μικροϋλικά στερεώσεως και στηρί-

ξεως) επί τόπου, τα απαιτούμενα μηχανικά μέσα για την ανύψωση και καταβίβαση τους, και η εργασία πλήρους κατασκευής 

και μορφώσεως των σιδηρότυπων, καθώς και η αποσύνθεση και αποκομιδή αυτών.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Β.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας 

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων"  

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυρο-

δέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί 

δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 

στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού. 
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Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, 

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, 

μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 

των οπλισμών. 

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί-

θεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 

ζυγολογίου. 

 

 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ   

Ονομ. 

διάμετρος 

(mm) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτροσυγκολλημένα 

πλέγματα και δικτυώματα 

Ονομαστ. 

Διατομή 

(mm2) 

Ονομ. 

μάζα/μέτρο 

(kg/m) 

 Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C   

5,0  ✓  ✓  19,6 0,154 

5,5  ✓  ✓  23,8 0,187 

6,0 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 28,3 0,222 

6,5  ✓  ✓  33,2 0,260 

7,0  ✓  ✓  38,5 0,302 

7,5  ✓  ✓  44,2 0,347 

8,0 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 50,3 0,395 

10,0 ✓  ✓  ✓ 78,5 0,617 

12,0 ✓  ✓  ✓ 113 0,888 

14,0 ✓  ✓  ✓ 154 1,21 

16,0 ✓  ✓  ✓ 201 1,58 

18,0 ✓     254 2,00 

20,0 ✓     314 2,47 

22,0 ✓     380 2,98 

25,0 ✓     491 3,85 

28,0 ✓     616 4,83 

32,0 ✓     804 6,31 

40,0 ✓     1257 9,86 

        

 

Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, 

περιλαμβάνονται ανοιγμένα τα ακόλουθα: 

▪ Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 

▪ Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 
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▪ Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει 

ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

▪ Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

▪ Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (ερ-

γασία και υλικά). 

▪ Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,07 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Β.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος Δομικά πλέγματα B500C  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας 

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυρο-

δέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί 

δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 

στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού. 

Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, 

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, 

μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 

των οπλισμών. 

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί-

θεται στην συνέχεια. Σε καμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 

ζυγολογίου. 

 

 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ   

Ονομ. 

διάμετρος 

(mm) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτροσυγκολλημένα 

πλέγματα και δικτυώματα 

Ονομαστ. 

Διατομή 

(mm2) 

Ονομ. 

μάζα/μέτρο 

(kg/m) 

 Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C   

5,0  ✓  ✓  19,6 0,154 

5,5  ✓  ✓  23,8 0,187 

6,0 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 28,3 0,222 

6,5  ✓  ✓  33,2 0,260 
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7,0  ✓  ✓  38,5 0,302 

7,5  ✓  ✓  44,2 0,347 

8,0 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 50,3 0,395 

10,0 ✓  ✓  ✓ 78,5 0,617 

12,0 ✓  ✓  ✓ 113 0,888 

14,0 ✓  ✓  ✓ 154 1,21 

16,0 ✓  ✓  ✓ 201 1,58 

18,0 ✓     254 2,00 

20,0 ✓     314 2,47 

22,0 ✓     380 2,98 

25,0 ✓     491 3,85 

28,0 ✓     616 4,83 

32,0 ✓     804 6,31 

40,0 ✓     1257 9,86 

        

Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, 

περιλαμβάνονται ανοιγμένα τα ακόλουθα: 

▪ Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 

▪ Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 

▪ Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπεται 

ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

▪ Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

▪ Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (ερ-

γασία και υλικά). 

▪ Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία. 

Δομικά πλέγματα B500C. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

Δομικά πλέγματα B500C. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,01 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

 

 

Α.Τ.: Β.13 

Άρθρο: ΟΔΟ Α\Β51 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2921  100% 

Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25, διατομής πλάτους 0,15 m και ύψους 0,25 

έως 0,30 m, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, 
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προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, πεζοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιομηχανική εγκατά-

σταση με δόνηση και συμπίεση, αποκλειομένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου με αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 

Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 "Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι ομβρίων καταστρώματος οδών επεν-

δεδυμένες με σκυρόδεμα". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

▪ η προμήθεια και μεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούμενων υλικών πλην του σκυροδέματος της βάσης 

έδρασης, 

▪ η τοποθέτησή τους σε ευθυγραμμία ή καμπύλη στις προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια οριζοντιογραφικά και υψο-

μετρικά, με χρήση τεμαχίων μήκους όχι μικρότερου των 0,50 m, με λεία επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων με 

κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσματος διατομής 0,10x0,20 m από σκυρόδεμα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβω-

τισμός τους και η αρμολόγησή τους με τσιμεντοκονία αναλογίας 650 kg. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, τσιμέντου ανά m3 άμμου η οποία 

επιμετράται ιδιαιτέρως.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,60 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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ΟΜΑΔΑ Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

Άρθρο: Γ.1  

(Ν12.10.91.1.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6711. 1.ΥΔΡ  

Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41 DN110mm 

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων με σωλήνες από μη πλαστικοποιημένο PVC-U συμπαγούς τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

1401.1, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 "Δίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U". Οι σωλήνες χαρακτη-

ρίζονται με βάση την ονομαστική διάμετρο DN 

(ταυτίζεται με την εξωτερική διάμετρο), τον τυποποιημένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: λόγος της εξωτε-

ρικής διαμέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώματος) και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαμψίας SN. Το παρόν άρθρο 

έχει εφαρμογή τόσο για σωλήνες με απόληξη τύπου καμπάνας με ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης (κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), 

όσο και για σωλήνες με ευθύγραμμα άκρα που συνδέονται με συγκολλούμενο δακτύλιο (μούφα). Στις τιμές μονάδας του πα-

ρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες μεταφορές των σωλήνων και των 

δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης (και της απαιτούμενης προς τούτο κόλλας). 

β. Η διάθεση του απαιτούμενου εξοπλισμού και μέσων για τον χειρισμό και την σύνδεση των σωλήνων. 

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων μεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού με 

τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η δοκιμασία του δικτύου κατά τμήματα. 

δ. Τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων (σαμάρια με μούφα) 

ε. Τα ειδικά τεμάχια του αγωγού (γωνίες, ταυ, πώματα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο. 

Δεν συμπεριλαμβάνονται και επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου οι στρώσεις έδρασης και εγκι-

βωτισμού των σωλήνων και η επανεπίχωση του ορύγματος, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, αφαιρουμένου του μήκους των φρεατίων 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ (4.20) 

 

Άρθρο: Γ.2  

(Ν12.10.91.2.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6711. 1.ΥΔΡ  

Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συμπαγούς τοιχώματος, SDR 41 DN125mm 

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων με σωλήνες από μη πλαστικοποιημένο PVC-U συμπαγούς τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

1401.1, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 "Δίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U". Οι σωλήνες χαρακτη-

ρίζονται με βάση την ονομαστική διάμετρο DN 

(ταυτίζεται με την εξωτερική διάμετρο), τον τυποποιημένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: λόγος της εξωτε-

ρικής διαμέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώματος) και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαμψίας SN. Το παρόν άρθρο 

έχει εφαρμογή τόσο για σωλήνες με απόληξη τύπου καμπάνας με ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης (κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), 

όσο και για σωλήνες με ευθύγραμμα άκρα που συνδέονται με συγκολλούμενο δακτύλιο (μούφα). Στις τιμές μονάδας του πα-

ρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες μεταφορές των σωλήνων και των 

δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης (και της απαιτούμενης προς τούτο κόλλας). 

β. Η διάθεση του απαιτούμενου εξοπλισμού και μέσων για τον χειρισμό και την σύνδεση των σωλήνων. 

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων μεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού με 

τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η δοκιμασία του δικτύου κατά τμήματα. 

δ. Τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων (σαμάρια με μούφα) 

ε. Τα ειδικά τεμάχια του αγωγού (γωνίες, ταυ, πώματα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο. 

Δεν συμπεριλαμβάνονται και επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου οι στρώσεις έδρασης και εγκι-

βωτισμού των σωλήνων και η επανεπίχωση του ορύγματος, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, αφαιρουμένου του μήκους των φρεατίων 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (4.68) 
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Άρθρο: Γ.3  

(N60.10.85.93.ΗΛΜ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 2548.ΟΔΟ  

Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x50 cm 

Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, οπλισμένο με δομικό πλέγμα Β500C, 

με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα 

με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος 

η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου φρεατίου 

η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων 

στεγανό κάλυμμα από μπακλαβωτή λαμαρίνα εδραζόμενο σε μεταλλικό πλαίσιο μέσω ελαστικού παρεμβύσματος, με διάταξη 

μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου και αντισκωριακή προστασία (διπλή στρώση rustprimer ψευδαργύρου και διπλή 

στρώση εποξειδικής βαφής) 

η επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών δια-

στάσεων (Μ)x(Π) 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ (95.00) 

 

Άρθρο: Γ.4  

(N60.10.85.94.ΗΛΜ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 2548.ΟΔΟ  

Φρεάτιο έλξης καλωδίων 30x40 cm 

Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, οπλισμένο με δομικό πλέγμα Β500C, 

με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα 

με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος 

η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου φρεατίου 

η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων 

διέλευσης των καλωδίων 

στεγανό κάλυμμα από μπακλαβωτή λαμαρίνα εδραζόμενο σε μεταλλικό πλαίσιο μέσω ελαστικού παρεμβύσματος, με διάταξη 

μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου και αντισκωριακή προστασία (διπλή στρώση rustprimer ψευδαργύρου και διπλή 

στρώση εποξειδικής βαφής) 

η επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών δια-

στάσεων (Μ)x(Π) 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ (55.00) 

 

Άρθρο: Γ.5  

(Ν65.80.40.144.ΗΛΜ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 34.ΗΛΜ  

Εσχάρες καλωδίων βαρέως τύπου, με κάλυμμα, πλάτους 200mm, ύψους 60mm και πάχους λαμαρίνας 1,0mm 

Εσχάρες καλωδίων, βαρέως τύπου, από διάτρητη γαλβανισμένη εν θερμώ, λαμαρίνα πάχους 1,0 mm, ύψους 60 mm, με κά-

λυμμα και όλα τα ειδικά εξαρτήματα διαμόρφωσης (γωνίες, συστολές κ.λ.π.), στήριξης ή ανάρτησης, πλήρως εγκατεστημένες 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 04-20-01-03 "Εσχάρες και Σκάλες Καλωδίων". Περιλαμβάνεται το προσωπικό και ο 

εξοπλισμός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών και τα πάσης φύσεως κύρια και βοηθητικά υλικά που ενσωματώ-

νονται. Τιμή ανά μέτρο μήκους 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ (21.00) 

 

 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 33 

Άρθρο: Γ.6  

(8036.9) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς 

(πράσινη ετικέτα), πάχους 4,50ΜΜ και διαμ. 4INS, δηλαδή σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκι-

στρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία 

πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (73.88) 

 

Άρθρο: Γ.7  

(8041.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Χαλκοσωλήνας πάχους τοιχώματος 1,20 ΜΜ, εξωτ. διαμέτρ. 54 ΜΜ, τοποθετημένος με όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης, υλικά 

στερέωσης (απαγορεύεται η στερέωση με βελόνες) και συγκόλλησης, δηλαδή χαλκοσωλήνας, σύνδεσμοι, ρακόρ, ταυ κλπ., 

στον τόπο του έργου και εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (50.21) 

 

Άρθρο: Γ.8  

(Ν8041.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Χαλκοσωλήνας ψυκτικών σωληνώσεων υγρού και αερίου, συστήματος VRV, κατά ΕΝ 12735-1 και σύμφωνος με τις απαιτήσεις 

PED 97/23 σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με τη μόνωση και την προστασία της μόνωσης 

(αν απαιτείται), το καλώδιο ενδοεπικοινωνίας αυτοματισμού, τοποθετημένος με όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης, υλικά στερέ-

ωσης και συγκόλλησης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά , στον τόπο του έργου και εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (41.44) 

 

Άρθρο: Γ.9  

(Ν8042.4.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου 40 ΜΜ, πλήρως τοποθετη-

μένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχή-

ματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, και την εργασία για 

πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (13.18) 

 

Άρθρο: Γ.10  

(Ν8042.4.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου 50 ΜΜ, πλήρως τοποθετη-

μένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχή-

ματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, και την εργασία για 

πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (13.80) 

 

 



 

 

σελ. 34                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Άρθρο: Γ.11  

(Ν8042.4.8) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου 100 ΜΜ, πλήρως τοποθε-

τημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχή-

ματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, και την εργασία για 

πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (23.71) 

 

Άρθρο: Γ.12  

(Ν8042.92.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡ-R, σύμφωνα με το DIN 8078, κατάλληλος για πόσιμο νερό και σε 

αντοχή 20 ΒΑR στους 20°C και 10 BΑR στους 60°C, διαμέτρου DN20 (25x3.5 ΜΜ), σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών 

σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (11.37) 

 

Άρθρο: Γ.13  

(Ν8042.92.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡ-R, σύμφωνα με το DIN 8078, κατάλληλος για πόσιμο νερό και σε 

αντοχή 20 ΒΑR στους 20°C και 10 BΑR στους 60°C, διαμέτρου DN25 (32x3.6 ΜΜ), σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών 

σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (14.46) 

 

Άρθρο: Γ.14  

(Ν8042.92.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡ-R, σύμφωνα με το DIN 8078, κατάλληλος για πόσιμο νερό και σε 

αντοχή 20 ΒΑR στους 20°C και 10 BΑR στους 60°C, διαμέτρου DN40 (50x5.6 ΜΜ), σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών 

σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (24.57) 

 

Άρθρο: Γ.15  

(Ν8042.92.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡ-R, σύμφωνα με το DIN 8078, κατάλληλος για πόσιμο νερό και σε 

αντοχή 20 ΒΑR στους 20°C και 10 BΑR στους 60°C, διαμέτρου DN50 (63x7.1 ΜΜ), σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των υλικών 

σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (30.65) 

 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 35 

Άρθρο: Γ.16  

(Ν8043.31.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Σωλήνας εύκαμπτο πολυαιθυλενίου (PEX/Al), διαμέτρου 20χ2mm κατάλληλος για ενδοδαπέδια τοποθέτηση και τροφοδότηση 

ειδών υγιεινής, με όλα τα απαιτούμενα εξαρτήματα για την πλήρη τοποθέτηση και τα ειδικά εξαρτήματα σύνδεσης εισόδου  

εξόδου προς τα όργανα διακοπής και το δίκτυο, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών καθώς και εργασία για 

την τοποθέτηση, σύνδεση, εγκατάσταση, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λειτουργία, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και ο προστατευτικός σωλήνας σπιράλ, εντός του οποίου οδεύει ο σωλήνας 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (10.50) 

 

Άρθρο: Γ.17  

(Ν8043.31.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Σωλήνας εύκαμπτο πολυαιθυλενίου (PEX/Al), διαμέτρου 32χ3mm κατάλληλος για ενδοδαπέδια τοποθέτηση και τροφοδότηση 

ειδών υγιεινής, με όλα τα απαιτούμενα εξαρτήματα για την πλήρη τοποθέτηση και τα ειδικά εξαρτήματα σύνδεσης εισόδου  

εξόδου προς τα όργανα διακοπής και το δίκτυο, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών καθώς και εργασία για 

την τοποθέτηση, σύνδεση, εγκατάσταση, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λειτουργία, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και ο προστατευτικός σωλήνας σπιράλ, εντός του οποίου οδεύει ο σωλήνας 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (17.75) 

 

Άρθρο: Γ.18  

(Ν8045.11.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Μηχανοσίφωνας πλαστικός από P.V.C., διαμέτρου 125 ΜΜ, με δύο ή τρεις τάπες, πλήρως τοποθετημένος εντός υπάρχοντος 

φρεατίου, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων 

υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε 

πλήρη και 

κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (81.12) 

 

Άρθρο: Γ.19  

(Ν8046.19.4.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Απορροή ομβρίων δώματος, κατακόρυφης ή οριζόντιας σύνδεσης, από αλουμίνιο, με φλάντζα στεγανότητας και ανοξείδωτο 

πλέγμα - σχάρα, διαμέτρου εξόδου έως DN125, πλήρως τοποθετημένη και συνδεδεμένη μετά των μικροϋλικών καθώς και της 

εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών. 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (160.10) 

 

Άρθρο: Γ.20  

(Ν8046.25.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ8  

Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, με κόφτρα οσμών, με λαιμό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών εισόδων Φ40-50ΜΜ και εξόδου έως 

75ΜΜ, πλήρως τοποθετημένο και συνδεδεμένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, μετά των 

μικροϋλικών καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών. 

(1 τεμ.) 



 

 

σελ. 36                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (51.35) 

 

Άρθρο: Γ.21  

(Ν8054.32.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Ακροστόμιο καθαρισμού, δαπέδου (τύπου FLOOR CLEAN OUT), από πολυπροπυλένιο (ΡΡ), με ανοξείδωτο βιδωτό κάλυμμα, 

διαμέτρου 100mm, πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (235.70) 

 

Άρθρο: Γ.22  

(Ν8066.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213.  

Φρεάτιο προστασίας βανών, από σκυρόδεμα, διαστάσεων 40x50cm, βάθος έως 0.5Μ, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, 

τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και 

δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα, με κατάλληλο χαλύβδινο οπλισμό, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθ-

μένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και άχρηστων υλικών. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (225.30) 

 

Άρθρο: Γ.23  

(Ν8066.23.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213.ΟΙΚ  

Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από σκυρόδεμα, διαστάσεων 40x50cm, βάθος έως 0,5Μ, 

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή 

ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα με κατάλληλο χαλύβδινο οπλι-

σμό, τοποθέτηση στο σκυρόδεμα του πυθμένα μισού τεμαχίου πλαστικού σωλήνα PVC Φ160mm τομής ημικυκλικής και σχή-

ματος ημικυλινδρικού για διαμόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής υγρών, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των 

πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και άχρηστων υλικών. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της υποδομής για τη στήριξή 

του (διαμόρφωση λαιμού, δακτύλιος στήριξης, κλπ) 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (224.80) 

 

Άρθρο: Γ.24  

(Ν8066.24.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213.ΟΙΚ  

Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από σκυρόδεμα, διαστάσεων 60x50cm, βάθος έως 1.0Μ, 

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή 

ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με 

σκυρόδεμα με κατάλληλο χαλύβδινο οπλισμό, τοποθέτηση στο σκυρόδεμα του πυθμένα μισού τεμαχίου πλαστικού σωλήνα 

PVC Φ160mm τομής ημικυκλικής και σχήματος ημικυλινδρικού για διαμόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής υγρών, επίχριση με 

τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής 

και άχρηστων υλικών. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της 

υποδομής για τη στήριξή του (διαμόρφωση λαιμού, δακτύλιος στήριξης, κλπ) 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (373.64) 
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Άρθρο: Γ.25  

(Ν8067.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 3213.ΟΙΚ  

Μονάδα επεξεργασίας αστικών λυμάτων μονοθαλάμιας δεξαμενής επιφανειακής τύπου COMPACT όγκου 20m3 που περιλαμ-

βάνει: 

- σύστημα υποβρύχιου οξυγονωτή με υποβρύχια αντλία 

- υποβρύχια αντλία λυμάτων για τη μεταφορά των καθαρών για πότισμα 

- ηλεκτρικό πίνακα πλήρως αυτοποιημένο 

- υποβρύχια αντλία ανύψωσης στο φρεάτιο υποδοχής των λυμάτων 

και κάθε απαιτούμενο υλικό, μικροϋλικό και δαπάνη 

(σωληνώσεις, καλωδιώσεις, εσκαφές, κλπ) σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης και εργασία 

πλήρους κατασκευής, δοκιμών και παράδοση σε χρήση 

(1 κ.α.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ (13,700.00) 

 

Άρθρο: Γ.26  

(Ν8099.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Διακλαδωτήρας ψυκτικού ρευστού κλιματιστικών μονάδων τύπου VRV, μίας εισόδου και δύο εξόδων, πλήρως τοποθετημένος 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (182.35) 

 

Άρθρο: Γ.27  

(Ν8106.1.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη, διαμέτρου 1 1/2 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδια-

γραφές της μελέτης, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (30.67) 

 

Άρθρο: Γ.28  

(Ν8106.1.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη, διαμέτρου 2 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγρα-

φές της μελέτης, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (41.72) 

 

Άρθρο: Γ.29  

(8125.1.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη με γλωττίδα (κλαπέ), διαμέτρου 2 INS, συνδεόμενη με σπείρωμα, κατακόρυφης ή οριζό-

ντιας τοποθέτησης, με λυόμενο πώμα για επιθεώρηση του μηχανισμού της, δηλαδή βαλβίδα και μικροϋλικά επί τόπου του 

έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (49.82) 

 

Άρθρο: Γ.30  

(8129.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  



 

 

σελ. 38                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Αυτόματη δικλίδα αερισμού (μίκα, κεφαλή), αλουμινίου, πλήρως τοποθετημένη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (33.01) 

 

Άρθρο: Γ.31  

(Ν8130.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Πλαστική κεφαλή σωλήνα αερισμού (καπέλο) διαμέτρου μέχρι 10 CM, πλήρως τοποθετημένη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (11.87) 

 

Άρθρο: Γ.32  

(8131.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) τύπου καμπάνα, ορειχάλκινη, επιχρωμιωμένη, διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά σύνδεσης 

και την εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (17.62) 

 

Άρθρο: Γ.33  

(8131.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) γωνιακή, ορειχάλκινη, επιχρωμιωμένη, διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά σύνδεσης και την 

εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (16.59) 

 

Άρθρο: Γ.34  

(8138.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, κοινός, διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά, τα υλικά σύνδεσης και την εργασία για 

την πλήρη εγκατάσταση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (8.97) 

 

Άρθρο: Γ.35  

(8141.2.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13  

Αναμικτήρας (μπαταρία) νιπτήρα, θερμού - ψυχρού νερού, πάνω σε νιπτήρα, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, διαμέτρου 1/2 

INS, δηλαδή αναμικτήρας και μικροϋλικά στον τόπο και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (60.63) 

 

Άρθρο: Γ.36  

(Ν8141.12.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13  

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, νιπτήρος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, κατάλληλος για χρήση από Α-

ΜΕΑ, διαμέτρου 1/2INS, με μακρύ ρουξούνι, μακρύ στέλεχος χειρισμού, με κεραμικό δίσκο και φίλτρο οικονομίας, πλήρης, 
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σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή, αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία 

τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρης εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (91.94) 

 

Άρθρο: Γ.37  

(Ν8141.14.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13  

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα με κινητό 

και σταθερό καταιονηστήρα και μπράτσο τοίχου 35cm, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή, αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (209.62) 

 

Άρθρο: Γ.38  

(Ν8151.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη, ευρωπαϊκού (καθημένου) τύπου, επίτοιχη, λευκή σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή λεκάνη και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκατάστασης και παράδοσης σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (168.42) 

 

Άρθρο: Γ.39  

(Ν8151.12.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Λεκάνη αποχωρητηρίου Α.Μ.Κ. από πορσελάνη με καζανάκι και απλό καπάκι, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών, μικροϋλικών και ειδικών εξαρτημάτων σύνδεσης και 

στήριξης και της εργασίας πλήρους τοποθέτησης, σύνδεσης και παράδοσης σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (258.42) 

 

Άρθρο: Γ.40  

(Ν8151.91.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Χειρολαβή ασφαλείας, χώρου υγιεινής ΑΜΕΑ, ανακλεινόμενη με χαρτοθήκη τοποθετούμενη δίπλα στη λεκάνη, πλήρης, σύμ-

φωνα με την Τεχνική Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και 

εργασία πλήρους εγκατάστασης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (105.06) 

 

Άρθρο: Γ.41  

(Ν8151.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Χειρολαβή ασφαλείας, χώρου υγιεινής ΑΜΕΑ, σταθερή τοποθετούμενη δίπλα στο νιπτήρα, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία πλήρους 

εγκατάστασης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (76.71) 



 

 

σελ. 40                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Άρθρο: Γ.42  

(Ν8153.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 15  

Δοχείο πλύσης αποχωρητηρίου (καζανάκι πλύσης), εντοιχισμένο με μεταλλικό πλαίσιο στήριξης, κατάλληλο για τοποθέτηση 

είτε σε γυψοσανίδα είτε σε μονό τούβλο, με διπλό μηχανισμό, πλήρως μονωμένο για εξασφάλιση χαμηλού θορύβου, κατάλληλο 

για στήριξη στο δάπεδο ή στο τοίχο, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις και παράδοση έτοιμου προς χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (216.42) 

 

Άρθρο: Γ.43  

(Ν8153.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 15  

Πλακέτα για εντοιχισμένο καζανάκι, χρωμέ ματ πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 

δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις και παράδοση έτοιμης προς 

χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (69.71) 

 

Άρθρο: Γ.44  

(Ν8160.18.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Νιπτήρας επικαθήμενος, στρογγυλός, διαμέτρου 400mm πλήρης με βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα) πώμα με αλυσίδα, σιφώνι 

χρωμέ Φ 11/4 INS, στηρίγματα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως και τα μικροϋλικά (μολυβδόκολλα, 

τσιμέντο κλπ.) και την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (255.99) 

 

Άρθρο: Γ.45  

(Ν8160.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Νιπτήρας για χρήση από Α.Μ.Ε.Α. πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με σιφώνι, τα 

υλικά και μικροϋλικά (χαλκοσωλήνες, ρακόρ, κλπ) και την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (207.79) 

 

Άρθρο: Γ.46  

(8162.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Λεκάνη καταιονηστήρα με βαλβίδα, από υαλώδη πορσελάνη, διαστάσεων σκάφης λεκάνης περίπου 70χ70 CM, δηλαδή λεκάνη 

και υλικά στερέωσης και συγκόλλησης επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και συγκόλλησης στομίων για λειτουρ-

γία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (149.52) 

 

Άρθρο: Γ.47  

(8168.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 41 

Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 ΜΜ μπιζουτέ, διαστ. 42Χ60 CM, δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσερες κοχλίες με κομβία χρωμέ, 

μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (36.21) 

 

Άρθρο: Γ.48  

(Ν8168.12.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Ανακλινόμενος καθρέπτης χώρου υγιεινής ΑΜΕΑ, πάχους 5 ΜΜ, διαστάσεων 75χ60 CM, με εξαρτήματα από ανοξείδωτο χά-

λυβα ή ορειχάλκινα επιχρωμιωμένα, δηλαδή καθρέπτης και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (156.01) 

 

Άρθρο: Γ.49  

(8169.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Εταζέρα νιπτήρα πορσελάνης, μήκους 60 CM, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέ-

τησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (21.05) 

 

Άρθρο: Γ.50  

(8172.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Σαπωνοσπογγοθήκη πορσελάνης, διαστ. 30Χ15 CM με χειρολαβή, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργα-

σία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (23.53) 

 

Άρθρο: Γ.51  

(8174.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Δοχείο ρευστού σάπωνα, επιχρωμιωμένο, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης και 

παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (28.06) 

 

Άρθρο: Γ.52  

(8175.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Άγκιστρο (γάντζος) ανάρτησης, από πορσελάνη, εντοιχισμένο, διπλό, με τα μικροϋλικά στερέωσης και την εργασία πλήρους 

εγκατάστασης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (13.26) 

 

Άρθρο: Γ.53  

(Ν8176.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  



 

 

σελ. 42                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Κάδος άχρηστων χώρων υγιεινής πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προ-

μήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (43.06) 

 

Άρθρο: Γ.54  

(Ν8176.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Δοχείο απορριμμάτων WC, μεταλλικό πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (21.06) 

 

Άρθρο: Γ.55  

(Ν8176.23.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Βουρτσάκι καθαρισμού λεκάνης WC, με το δοχείο (πιγκάλ) πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (25.65) 

 

Άρθρο: Γ.56  

(8178.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  

Χαρτοθήκη πορσελάνης, διαστάσεων 15Χ15 CM, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοπο-

θέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (17.05) 

 

Άρθρο: Γ.57  

(8179.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 18  

Κάθισμα λεκάνης πλαστικό με κάλυμμα, χρώματος λευκού, πλήρες, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλή-

ρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (22.97) 

 

Άρθρο: Γ.58  

(8201.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, 

πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (37.79) 

 

Άρθρο: Γ.59  

(Ν8202.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 43 

Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός, γόμωσης 5 KG, φορητός, πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του 

στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (69.69) 

 

Άρθρο: Γ.60  

(Ν8204.71.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20  

Πυροσβεστικό ερμάριο, τροφοδοτούμενο από το δίκτυο ύδρευσης σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της ΠΔ15, με ελα-

στικό σωλήνα μήκους 20m και διαμέτρου Φ15 - Φ19mm με ανθεκτική ελαστική εσωτερική επένδυση που θα φέρει στο άκρο 

του ρυθμιζόμενο ακροφύσιο. 

Το ερμάριο θα είναι από λαμαρίνα DΚP, πάχους τουλάχιστον 1mm, με τις αναγκαίες ενισχύσεις στις θέσεις στηρίξεως των 

περιεχομένων εξαρτημάτων. 

Το ερμάριο θα φέρει σφαιρική βάνα στην είσοδο του σωλήνα, κατάλληλα στηριγμένη. Θα είναι πλήρες, δηλαδή υλικά και 

μικροϋλικά επί τόπου με την εργασία συναρμολόγησης, βαφής με κόκκινο χρώμα (RΑL 3000), σύνδεσης, στερέωσης και πλή-

ρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (205.42) 

 

Άρθρο: Γ.61  

(Ν8232.32.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 22  

Πιεστικό συγκρότημα κρύου νερού χρήσης πλήρες, αποτελούμενο από 2 πολυβάθμια συγκροτήματα αντλιών - ηλεκτροκινητή-

ρων τύπου INVERTER, παροχής εκάστης 5,5 M3/H και μανομετρικού 30 ΜΣΥ με πιεστικό δοχείο, ηλεκτρικό πίνακα κίνησης 

και αυτοματισμού, βάση έδρασης και όλα τα απαραίτητα όργανα και εξαρτήματα σύνδεσης και αυτοματισμού όπως, συλλέκτες, 

βάνες διακοπής, αντεπίστροφες βαλβίδες, αντικραδασμικοί σύνδεσμοι, ρακόρ, φλάντζες, φίλτρα νερού και αέρα, όργανα έν-

δειξης και αυτοματισμού κ.λ.π, δηλαδή ένα πλήρες πιεστικό συγκρότημα, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγρα-

φές της μελέτης, με όλο τον απαιτούμενο εξοπλισμό, τα υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδε-

σης, ρύθμισης, δοκιμής και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (8,440.52) 

 

Άρθρο: Γ.62  

(Ν8235.82.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 23  

Δίδυμος αποσκληρυντής νερού του νερού της δεξαμενής για ποιότητα ποσίμου, με διάταξη ανακυκλοφορίας με αντλία 5m3/h 

ώστε να γίνεται μια πλήρης ανακυκλοφορία του νερού της δεξαμενής των 20 m3 νερού μέσα σε 4 ώρες, με δοσομέτρηση με 

δοχείο υποχλωριώδους νατρίου 180Lt, και ποιοτικό έλεγχο με όργανο μέτρησης ελεύθερου χλωρίου μεμβράνης 0 -20 ppm, 

eSelect Cl, βασισμένο στην αμπερομετρική μέθοδο μέτρησης, με οπτική και ηχητική ειδοποίηση όταν η άλμη πέσει κάτω από 

50 gr/lt, με σύστημα αυτόματης απολύμανσης των ρητινών κατά τη φάση της αναγέννησης, με ημι-αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο 

παρακράτησης στερεών μέγιστης ροής 3.5 m3/h, με ροομετρητές, βαλβίδα, ηλεκτρονικό πίνακα ελέγχου, δοχείο άλμης, πλήρης, 

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση 

με τα δίκτυα νερού, αποχέτευσης, ισχυρών ρευμάτων κλπ., έλεγχος, ρύθμιση και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (5,291.32) 

 

Άρθρο: Γ.63  

(Ν8256.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  



 

 

σελ. 44                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Ταχυθερμαντήρας ηλεκτρικός, συνεχούς ροής, ισχύος 3,5ΚW εφοδιασμένος με όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας 

και ρύθμισης όπως και τα ασφαλιστικά του σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι-

γραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή ταχυθερμαντήρας με τα όργανά του, υλικά και μικροϋλικά στερέωσης και σύν-

δεσης στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (257.17) 

 

Άρθρο: Γ.64  

(Ν8256.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  

Ταχυθερμαντήρας ηλεκτρικός, συνεχούς ροής, ισχύος 5,0ΚW εφοδιασμένος με όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας 

και ρύθμισης όπως και τα ασφαλιστικά του σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι-

γραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή ταχυθερμαντήρας με τα όργανά του, υλικά και μικροϋλικά στερέωσης και σύν-

δεσης στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (391.02) 

 

Άρθρο: Γ.65  

(8436.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  

Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 1000 W, πλήρως εγκατεστημένο, δηλαδή 

προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς το δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λει-

τουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (253.96) 

 

Άρθρο: Γ.66  

(Ν8448.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6221.  

Προκατασκευασμένο μεταλλικό ερμάριο τοποθέτησης τοπικών συλλεκτών ύδρευσης (ζεύγους κρύου και ζεστού νερού), καταλ-

λήλων διαστάσεων, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, με κάλυμμα ιδίου υλικού 

τοποθετημένο επί του ερμαρίου με 4 κοχλίες, με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις τρύπες για την είσοδο και την έξοδο των σωλη-

νώσεων, με τα μικροϋλικά και τον χρωματισμό με βασικό χρώμα, στόκο πιστολιού και δύο στρώματα ψημένου βερνικοχρώμα-

τος, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία εντοίχισης ή στερέωσής του στον τοίχο με πακτωμένα 

σιδερένια ελάσματα μέχρι πλήρης και κανονικής λειτουργίας. 

(1 Τεμ) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (99.71) 

 

Άρθρο: Γ.67  

(Ν8456.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34  

Εξοπλισμός υδάτινης δεξαμενής που περιλαμβάνει διάταξη εξαερισμού, ανθρωποθυρίδες επίσκεψης, διάταξη υπερχείλισης, 

σκαλοπάτια καθόδου στην δεξαμενή, τα απαιτούμενα στόμια 

(πλήρωσης, εκκένωσης, υπερχείλισης), τα διπλά χυτοσιδηρά καλύμματα, τα ενσωματούμενα τεμάχια διέλευσης των σωλήνων, 

τη διάταξη συναγερμού, τα ηλεκτρόδια στάθμης και κάθε απαιτούμενο υλικό, μικροϋλικό ή δαπάνη, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις, δοκιμές και παράδοση του εξοπλισμού έτοιμου προς χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (1,982.48) 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 45 

 

Άρθρο: Γ.68  

(8537.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34  

Αεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής οποιωνδήποτε διαστάσεων, Θηλυκωτός ή φλα-

ντζωτός, κατασκευασμένος σύμφωνα με τους Αμερικανικούς Κανονισμούς. Περιλαμβάνονται τα κάθε φύσης ειδικά τεμάχια 

(καμπύλες, γωνίες, ταυ, S κλπ.), οι κατευθυντήρες αέρα, τα διαφράγματα διαχωρισμού και ρύθμισης της ποσότητας του αέρα 

και τα στόμια λήψης ή απόρριψης αέρα, με τις ενισχύσεις από μορφοσίδηρο και τα υλικά σύνδεσης, στερέωσης και στεγάνω-

σης και την εργασία κατασκευής, εγκατάστασης και ρύθμισης. 

(1 KG) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (8.71) 

 

Άρθρο: Γ.69  

(8539.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40  

Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες υαλοβάμβακα, πάχους 3 CM, πυκνότητας τουλάχιστον 40 

KG/M3, που φέρουν επικάλυψη φύλλου αλουμινίου πάχους δέκα μικρών και ενισχυμένου με υαλοπίλημα επί χάρτου. Οι πλάκες 

επικολλούνται σε όλη την επιφάνεια και στεγανοποιούνται στους αρμούς με αυτοκόλλητη πλαστική ταινία πλάτους 5 CM ή 

στερεώνονται στην επιφάνεια των αεραγωγών με βελόνες τύπου STIC-KLIPS και πλακίδια συγκράτησης της μόνωσης σε πο-

σότητα 5 τεμάχια ανά Μ², δηλαδή προμήθεια, μεταφορά στον τόπο του 

έργου, με τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά επικόλλησης ή στερέωσης της μόνωσης και την απαιτούμενη εργασία για την 

πλήρη εγκατάσταση. 

(1 Μ²) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (11.72) 

 

Άρθρο: Γ.70  

(Ν8541.121.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο τοίχου προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης 

της ποσότητας του αέρα, παροχής αέρα έως 50 Μ3/Η βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 

αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο 

του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (53.63) 

 

Άρθρο: Γ.71  

(Ν8541.121.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο τοίχου προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης 

της ποσότητας του αέρα, παροχής αέρα έως 100 Μ3/Η βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 

αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο 

του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (60.22) 

 

Άρθρο: Γ.72  

(Ν8541.121.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  



 

 

σελ. 46                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Στόμιο τοίχου προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης 

της ποσότητας του αέρα, παροχής αέρα έως 150 Μ3/Η βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 

αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές 

της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη 

λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (64.70) 

 

Άρθρο: Γ.73  

(Ν8541.121.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο τοίχου προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης 

της ποσότητας του αέρα, παροχής αέρα έως 250 Μ3/Η βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 

αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο 

του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (67.47) 

 

Άρθρο: Γ.74  

(Ν8541.121.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο τοίχου προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης 

της ποσότητας του αέρα, παροχής αέρα έως 300 Μ3/Η βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 

αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο 

του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (74.07) 

 

Άρθρο: Γ.75  

(Ν8544.5.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο απαγωγής αέρα, τύπου δισκοβαλβίδας (disk valves), οροφής, ανοξείδωτη, διαμέτρου 100 mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά 

σε απόχρωση της επιλογής της επίβλεψης, με το δακτύλιο στερέωσης στον αεραγωγό, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου 

καθώς και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης 

σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (36.62) 

 

Άρθρο: Γ.76  

(Ν8547.6.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και εσωτερικό 

μεταλλικό πλέγμα πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά 

στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 Μ2) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (311.03) 

 

Άρθρο: Γ.77  

(Ν8557.81.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 47 

Μονάδα ανάκτησης θερμότητας (VAM), παροχής αέρα 800 Μ3/Η κατάλληλος για σύνδεση με αεραγωγούς για την προσαγωγή 

νωπού αέρα και την απόρριψη αέρα στο περιβάλλον, με το χειριστήριο, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 

Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση προς τα δίκτυα αερα-

γωγών και ηλεκτρικού ρεύματος με τα αντικραδασμικά στηρίγματα και λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης 

και την εργασία για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (3,014.06) 

 

Άρθρο: Γ.78  

(Ν8557.84.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37  

Συμπαγής μονάδα αερισμού ΑTREΑ DUPLEX EASY 2 με ανάκτηση θερμότητας, παροχής 250 Μ3/Η με όλα τα απαιτούμενα 

υλικά και μικροϋλικά, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προ-

μήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, συνδέσεις, ρυθμίσεις, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (1,570.76) 

 

Άρθρο: Γ.79  

(Ν8557.84.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37  

Συμπαγής μονάδα αερισμού ΑTREΑ DUPLEX EASY 2 με ανάκτηση θερμότητας, παροχής 500 Μ3/Η με όλα τα απαιτούμενα 

υλικά και μικροϋλικά, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προ-

μήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, συνδέσεις, ρυθμίσεις, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (1,718.66) 

 

Άρθρο: Γ.80  

(Ν8558.19.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  

Αντλία θερμότητας πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, τεχνολογίας inverter, λειτουργίας με ψυκτικό ρευστό R-410A, ψυκτικής 

ισχύος έως 39KW πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως συνεργαζόμενη με τις 

εσωτερικές μονάδες του συστήματος και με το κεντρικό σύστημα ελέγχου του κλιματισμού, δηλαδή προμήθεια υλικών και 

μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης, στήριξης, σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παρά-

δοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η αντικραδασμική μεταλλική βάση στήριξης της μονάδας 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ(15,874.23) 

 

Άρθρο: Γ.81  

(Ν8558.112.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  

Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF ή VRV, ψυκτικής ισχύος έως 2,15kW με το χειριστήριο, 

συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 

εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (2,027.43) 

 

Άρθρο: Γ.82  

(Ν8558.112.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  



 

 

σελ. 48                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF ή VRV, ψυκτικής ισχύος έως 2,75kW με το χειριστήριο, 

συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 

εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (2,109.33) 

 

Άρθρο: Γ.83  

(Ν8602.52.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  

Έξοδος με τον ανάλογο σ' αυτήν οριζόντιο συλλέκτη ή διανομέα θερμού ή ψυχρού νερού από πλαστικό σωλήνα πολυπροπυ-

λενίου ΡΡ, διαμέτρου διανομέα ή συλλέκτη DN80 (PP110 ΜΜ) 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η αναλογία δαπάνης των φλαντζών σύνδεσης των τμημάτων μεταξύ τους, των ταπών 

στα άκρα, των αναμονών για εγκατάσταση θερμόμετρου, μανόμετρου και κρουνού εκκένωσης. Στις αναχωρήσεις των σωλήνων 

θα τοποθετηθεί κατάλληλη σήμανση στην οποία θα αναγράφεται ο προορισμός της γραμμής, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα και παρά-

δοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (42.82) 

 

Άρθρο: Γ.84  

(Ν8603.27.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Τοπικός συλλέκτης ορειχάλκινος, δικτύων ύδρευσης και θέρμανσης, μίας εισόδου και 7 αναχωρήσεων, με τα ανάλογα όργανα 

διακοπής των αναχωρήσεων (μίνι διακόπτες), τα στηρίγματα και όλα τα απαιτούμενα υλικά (ρακόρ, μαστούς, τάπες, συστο-

λικά, τερματικά συλλεκτών, κλπ), πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέ-

δια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, 

σύνδεσης προς τα δίκτυα, δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (200.08) 

 

Άρθρο: Γ.85  

(Ν8603.27.15) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Τοπικός συλλέκτης ορειχάλκινος, δικτύων ύδρευσης και θέρμανσης, μίας εισόδου και 15 αναχωρήσεων, με τα ανάλογα όργανα 

διακοπής των αναχωρήσεων (μίνι διακόπτες), τα στηρίγματα και όλα τα απαιτούμενα υλικά (ρακόρ, μαστούς, τάπες, συστο-

λικά, τερματικά συλλεκτών, κλπ), πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέ-

δια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά υλικών και μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης προς τα δίκτυα, 

δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (357.94) 

 

Άρθρο: Γ.86  

(8606.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11  

Αυτόματη βαλβίδα με πλωτήρα, εξαερισμού σωληνώσεων νερού, διαμέτρου σπειρώματος 3/8 INS για πίεση λειτ. 2 ΑΤΜ, πλή-

ρως τοποθετημένη σε σωλήνα. Συμπεριλαμβάνονται τα υλικά σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και η εργασία πλήρους εγκατάστα-

σης. 

(1 τεμ.) 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 49 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (35.43) 

 

Άρθρο: Γ.87  

(Ν8694.19.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40  

Θερμική μόνωση σωλήνων, με αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCA-

s2,d2,a2, πάχους 9mm, για σωλήνα διαμέτρου 3/4 INS, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών θερμομονωτικών εξαρτημάτων 

ανάρτησης του σωλήνα (για αποφυγή θερμογέφυρων), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή μονωτικό υλικό σε μορφή σωλήνων, με τα υλικά και μικροϋλικά για την στερέωση του υλικού και την στεγα-

νοποίηση των εγκαρσίων και κατά μήκος αρμών και με την 

εργασία για πλήρη κατασκευή της μόνωσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (6.38) 

 

Άρθρο: Γ.88  

(Ν8735.121.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41  

Φρεάτιο στεγανό με λήψεις ισχυρών και ασθενών ρευμάτων (1 ρευματοδότη τριφασικό, 3 ρευματοδότες απλούς και 1 διπλή 

λήψη τηλεφώνων-data) με τις λήψεις, τις οικοδομικές εργασίες 

(εκσκαφές, κλπ) και όλα τα απαιτούμενα υλικά, μικροϋλικά επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις, δοκιμές και πα-

ράδοση έτοιμου προς χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (443.13) 

 

Άρθρο: Γ.89  

(8774.3.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, διατομής 3χ4 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της 

εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (6.86) 

 

Άρθρο: Γ.90  

(8774.6.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ4 ΜΜ², δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, 

διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση 

για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (9.35) 

 

Άρθρο: Γ.91  

(8774.6.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  



 

 

σελ. 50                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ6 ΜΜ², δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της 

εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (11.43) 

 

Άρθρο: Γ.92  

(Ν8774.82.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  

Πυράντοχο καλώδιο εγκατάστασης πυρανίχνευσης, τύπου LiH(st)H διατομής 2χ1.5 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της 

εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (7.01) 

 

Άρθρο: Γ.93  

(Ν8797.41.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 46  

Καλώδιο μεγαφωνικής εγκατάστασης, διατομής 2x1.5mm2, ορατό ή εντός ηλεκτρολογικού σωλήνα ή επί σχάρας, σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοπο-

θέτησης και σύνδεσης. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (6.03) 

 

Άρθρο: Γ.94  

(Ν8797.42.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 46  

Καλώδιο συστημάτων ασφαλείας, διατομής 4x0,22mm2, ορατό ή εντός ηλεκτρολογικού σωλήνα ή επί σχάρας, σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοπο-

θέτησης και σύνδεσης. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (2.42) 

 

Άρθρο: Γ.95  

(Ν8797.42.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 46  

Καλώδιο συστημάτων ασφαλείας, διατομής 8x0,22mm2, ορατό ή εντός ηλεκτρολογικού σωλήνα ή επί σχάρας, σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοπο-

θέτησης και σύνδεσης. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (3.53) 

 

Άρθρο: Γ.96  

(Ν8798.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 46  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 51 

Καλώδιο τύπου UTP Cat 6A, σύμφωνα με τα πρότυπα ISO/IEC 11801 & EIA/TIA 568B, 4" πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών (καλώδιο, στηρίγματα, αναλογία 

εσχάρας, κλπ), προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 

κτιρίου, με την τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του καλωδίου (μέσα στα κουτιά και εξαρτήματα της εγκατά-

στασης) και εργασία για πλήρη εγκατάσταση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (2.05) 

 

Άρθρο: Γ.97  

(Ν8798.12.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 46  

Καλώδιο τύπου S/FTP Cat 6A, σύμφωνα με τα πρότυπα ISO/IEC 11801 & EIA/TIA 568B, 4" πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών (καλώδιο, στηρίγματα, αναλογία εσχά-

ρας, κλπ), προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, 

με την τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του καλωδίου (μέσα στα κουτιά και εξαρτήματα της εγκατάστασης) 

και εργασία για πλήρη εγκατάσταση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (3.24) 

 

Άρθρο: Γ.98  

(8801.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός μονοπολικός, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 

εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (4.06) 

 

Άρθρο: Γ.99  

(Ν8811.11.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Διακόπτης στεγανός, χωνευτός, πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 250V, κομιτατέρ ή αλλέ-ρετούρ, δηλαδή προμήθεια, προσκό-

μιση διακόπτου και μικροϋλικών (γύψος, καννάβι, μίνιο, κλπ.) εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (19.27) 

 

Άρθρο: Γ.100  

(8826.3.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16Α, με το κουτί, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικροϋλικά, εγκατάσταση και 

σύνδεση, παραδομένος σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (9.04) 

 

Άρθρο: Γ.101  

(8827.3.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Ρευματοδότης στεγανός, χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16 Α, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση ρευματοδότη και μικροϋλικών, 

εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 



 

 

σελ. 52                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (14.94) 

 

Άρθρο: Γ.102  

(Ν8840.24.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης KΗΠ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (1,786.97) 

 

Άρθρο: Γ.103  

(Ν8840.24.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠAC (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (1,036.26) 

 

Άρθρο: Γ.104  

(Ν8840.24.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΠΧ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (1,444.26) 

 

Άρθρο: Γ.105  

(Ν8840.24.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΠΦ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 53 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (795.55) 

 

Άρθρο: Γ.106  

(Ν8840.24.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΠ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (489.55) 

 

Άρθρο: Γ.107  

(Ν8840.24.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΛ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (489.55) 

 

Άρθρο: Γ.108  

(Ν8840.24.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΛΦ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (642.55) 



 

 

σελ. 54                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Άρθρο: Γ.109  

(Ν8840.24.8) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠWC (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πι-

νάκων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και με-

τρήσεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστα-

σίας, κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους 

ακροδέκτες καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή 

προμήθεια ηλεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του 

έργου και εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών 

στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (693.55) 

 

Άρθρο: Γ.110  

(Ν8840.24.9) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης ΗΠΑΠ (Βόρειας εισόδου) πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινά-

κων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρή-

σεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, 

κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικού πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης 

και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (591.55) 

 

Άρθρο: Γ.111  

(Ν8845.21.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Για την προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ενός Φ/Β συστήματος, αποτελούμενο από 22 πάνελ 

ισχύος εκάστου 435W, συνολικής ισχύος 9,57 kWp που περιλαμβάνει όλες τις απαιτούμενες οικοδομικές εργασίες και τον Η/Μ 

εξοπλισμό, όπως μονοκρυσταλλικά φωτοβολταϊκά πλαίσια απόδοσης >18%, μεταλλικές βάσεις στήριξης, αντιστροφέα κατάλ-

ληλης ισχύος, ηλεκτρικούς πίνακες και σύνδεση τους με τον κεντρικό πίνακα του κτιρίου, καλωδιώσεις, σύστημα γειώσεων και 

αντικεραυνικής προστασίας και την σύνδεση με τα κεντρικά συστήματα γείωσης και αντικεραυνικής προστασίας του κτιρίου 

(συμπεριλαμβανομένης της δαπάνης ελέγχου, μετρήσεων, επιδιορθώσεων και παράδοσης των γειώσεων και της αντικεραυνι-

κής προστασίας του κτιρίου σε σωστή λειτουργία), κλπ, πλήρες, σύμφωνα με τις Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμή-

θεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, συνδέσεις, δοκιμές και παράδοση του συστήματος σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Το Φ/Β σύστημα θα συνδεθεί με το δίκτυο του ΔΕΔΔΗΕ για τον συμψηφισμό της ηλεκτρικής ενέργειας (net metering). Δεν 

περιλαμβάνεται η δαπάνη σύνδεσης, η οποία θα επιβαρύνει τον κύριο του έργου, αλλά περιλαμβάνεται η απαιτούμενη πλήρης 

τεκμηρίωση (έγγραφα, μελέτη, διαδικασία κατάθεσης και υποστήριξης) προς τον ΔΕΔΔΗΕ για να τεθεί σε λειτουργία το Σύ-

στημα 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ (13,000.00) 

 

 

 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 55 

Άρθρο: Γ.112  

(Ν8969.28.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Ανιχνευτής παρουσίας ατόμων και κίνησης, ψευδοροφής ή επίτοιχος πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προ-

διαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία σύνδεσης, 

δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (110.02) 

 

Άρθρο: Γ.113  

(Ν8973.44.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Παραλληλόγραμμο φωτιστικό χωνευτής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ43, με πρισματικό κάλυμμα και κύκλωμα με led, συνολικής 

ισχύς 33W με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, 

βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέ-

της, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και 

παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (134.22) 

 

Άρθρο: Γ.114  

(Ν8973.46.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό downlight χωνευτής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ44, με opal κάλυμμα και κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 14,4W με 

πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προ-

στασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (103.62) 

 

Άρθρο: Γ.115  

(Ν8973.46.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό downlight χωνευτής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ44, με opal κάλυμμα και κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 19W με 

πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προ-

στασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (103.62) 

Άρθρο: Γ.116  

(Ν8973.48.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Γραμμικό φωτιστικό πλάγιας ορατής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ43, ασύμμετρης δέσμης φωτισμού με κύκλωμα με led, συνολικής 

ισχύος 8W με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, 

βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέ-

της, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και 

παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (215.82) 



 

 

σελ. 56                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Άρθρο: Γ.117  

(Ν8973.49.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό σώμα LED, οροφής στρογγυλό, με κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 24W με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και 

όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται 

αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, 

προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (154.62) 

 

Άρθρο: Γ.118  

(Ν8973.51.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό downlight ορατής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ65 με κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 15W, με δυνατότητα κλίσης της 

κεφαλής των led κατά 15° με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση 

τροφοδότησης, βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα 

σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, 

δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (807.42) 

 

Άρθρο: Γ.119  

(Ν8973.52.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Γραμμικό φωτιστικό ορατής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ54, με opal κάλυμμα και κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 42W με πλήρη 

ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προστασίας, 

κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια 

υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (1,552.02) 

 

Άρθρο: Γ.120  

(Ν8973.53.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Σύστημα φωτισμού αποτελούμενο από 50 φωτιστικά Ilo Mini 5W και τις αντίστοιχες ράγες φωτισμού για την δημιουργία πλέγ-

ματος ραγών με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότη-

σης, βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών 

και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ(24,948.85) 

 

Άρθρο: Γ.121  

(Ν8973.54.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Σύστημα φωτισμού αποτελούμενο από 80 φωτιστικά Ilo Mn 5W και τις αντίστοιχες ράγες φωτισμού για την δημιουργία πλέγ-

ματος ραγών με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότη-

σης, βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της 
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μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών 

και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (103,529.50) 

 

Άρθρο: Γ.122  

(Ν8973.55.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό downlight ορατής τοποθέτησης, στεγανό ΙΡ65 με κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 7,6W με πλήρη ηλεκτρολογική 

εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών 

(ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδια-

γραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστα-

σης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (1,827.42) 

 

Άρθρο: Γ.123  

(Ν8973.56.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Γραμμικό φωτιστικό αναρτώμενης τοποθέτησης, με παραβολικές περσίδες αλουμινίου και κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 

28W με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθ-

μός προστασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, 

δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παρά-

δοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (634.02) 

 

Άρθρο: Γ.124  

(Ν8973.57.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  

Φωτιστικό τύπου προβολέα, στεγανό ΙΡ66, συμμετρικής δέσμης φωτισμού με κύκλωμα με led, συνολικής ισχύος 11,2W με 

πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα τεχνικών χαρακτηριστικών (ισχύς, τάση τροφοδότησης, βαθμός προ-

στασίας, κλπ) όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (827.82) 

 

 

Άρθρο: Γ.125  

(Ν8987.21.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με LED 4W, αυτονομίας 180min, απλής ή διπλής όψης με οποιαδήποτε σή-

μανση (όδευσης διαφυγής, ΕΧΙΤ κλπ), με ενσωματωμένο συσσωρευτή Ni-Cd, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, δοκιμών για παράδοση σε 

κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (84.65) 

 



 

 

σελ. 58                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Άρθρο: Γ.126  

(Ν8992.124.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61  

Κεντρικό σύστημα ανακοινώσεων ΕΝ54 PAVA public address voice alarm system Βόρειας Εισόδου αποτελούμενο από: επί-

τοιχο ικρίωμα με IP digital matrix ethernet processor με πιστοποίηση ΕΝ 54-16, 6 digital ενισχυτές ισχύος 150 WATT με ηλε-

κτρονικά κυκλώματα προστασίας με πιστοποίηση ΕΝ54-16, digital ενισχυτής ισχύος 150 WATT όπως ανωτέρω ως εφεδρικός 

του συστήματος αυτόματης αλλαγής σε περίπτωση βλάβης των ενισχυτών, μονάδα φόρτισης μπαταριών με πιστοποίηση 

ΕΝ54-4, πηγή μουσικής music streamer, σετ μπαταριών VRLA 24VDC για λειτουργία συστήματος και σε πτώση τάσης, ψη-

φιακή κονσόλα ανακοινώσεων TOUCHSCREEN επιλογής των ζωνών με αυτόματο έλεγχο της κατάστασης μικροφώνου του 

προενισχυτή της συνέχειας της καλωδίωσης μέχρι το κέντρο, με έγχρωμη οθόνη 7" touch ένδειξης λειτουργιών επιλογής ζωνών 

ρύθμιση έντασης μουσικής επιλογή μετάδοσης μηνυμάτων ένδειξη βλαβών με πιστοποίηση ασφαλείας ΕΝ 54-16, interface 

ασύρματης μετάδοσης και λήψης ανακοινώσεων στο χώρο του νότιου φυλακίου, σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά και μικρούλικα στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, 

η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ (18,759.20) 

 

Άρθρο: Γ.127  

(Ν8992.124.4.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61  

Τοπικό audio / video σύστημα αίθουσας προβολών ηλεκτρική οθόνη 2,4 μέτρων, digital videoprojector 5.200 lumen τεχνολογίας 

laser lamp, 4 ηχεία ψευδοροφής 2 way 8 ιντσών 100W, ενεργό subwoofer ισχύος 200W, digital stereo ενισχυτή 2x150W, mixing 

stereo κονσόλα 10 εισόδων USB/ MP3/ Bluetooth, ασύρματο μικρόφωνο χειρός dual diversity 2 κεραιών, 2 επιτραπέζια μικρό-

φωνα condenser εξόδου 16mV/Pa, σετ λήψεων ΧLR/ HDMI, 2 καλώδια HDMI 2.0/ 18GBPS, ικρίωμα rack 19" glass door συ-

σκευών, σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, 

η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (11,307.55) 

 

Άρθρο: Γ.128  

(Ν8992.135.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Ηχείο ανθυγρό επίτοιχο / οροφής EN 54 ισχύος 45W MΑX/ 30W RMS, τεχνολογίας 2 way με μονάδα low 6" και high tweeter, 

απόκρισης 60Hz 20kHz, ευαισθησίας 93dB/ 1W/ 1μ και εξόδου 108dB continuous με προστασία ανθυγρότητας IP-65, με πι-

στοποίηση ΕΝ54-24 και ISO 9001 κατασκευαστή, σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, 

η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (189.77) 

 

Άρθρο: Γ.129  

(Ν8992.135.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Ηχείο ΕΝ 54 ψευδοροφής ισχύος 15W MΑX/ 10W RMS εξ ολοκλήρου μεταλλικής κατασκευής, με μονάδα ηχείου 6,5 ιντσών, 

απόκρισης 90Ηz 18kΗz, ευαισθησίας 99dΒ/ 1W/ 1μ, με πιστοποίηση ΕΝ54-24 και ISO-9001 κατασκευαστή σύμφωνα με 

τεχνική περιγραφή. Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του 

έργου, η εγκατάσταση, η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (97.37) 
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Άρθρο: Γ.130  

(Ν8992.135.4.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Ηχείο ανθυγρό ψευδοροφής ΕΝ 54, ισχύος 9W MΑX/ 6W RMS, απόκρισης 100Hz 20kHz, εξόδου 100dB, ανθυγρότητας IP-55, 

με πιστοποίηση ΕΝ54-24 και ISO-9001 κατασκευαστή σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά 

και μικροϋλικά στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις 

για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (98.42) 

 

Άρθρο: Γ.131  

(Ν8992.135.5.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Ηχείο speech music ανθυγρό EN 54 εξωτερικού χώρου, ισχύος 80W MAX/ 50W RMS, απόκρισης συχνοτήτων 90Hz 16kHz, 

εξόδου 123dB, με πιστοποίηση ΕΝ 54-24 και ISO-9001 κατασκευαστή σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. Στην τιμή περιλαμβά-

νονται τα υλικά και μικροϋλικά στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, η σύνδεση, οι δοκιμές 

και ρυθμίσεις για παράδοσή του σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (274.82) 

 

Άρθρο: Γ.132  

(Ν8992.135.6.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Ηχείο pendant με ανάρτηση από την οροφή, 2 way, EN 54 ισχύος 100W, απόκρισης συχνοτήτων 100Hz 19kHz, με πιστοποίηση 

ΕΝ 54-24 και ISO-9001 κατασκευαστή σύμφωνα με τεχνική περιγραφή. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά 

στήριξης, η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου του έργου, η εγκατάσταση, η σύνδεση, οι δοκιμές και ρυθμίσεις για παράδοσή 

του σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (205.52) 

 

Άρθρο: Γ.133  

(Ν8993.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Μεταλλικό ικρίωμα (RACK) 19", συνολικού ύψους 9U με τις απαιτούμενες σειρές ρευματοδοτών (πολύμπριζα), τους ανεμιστή-

ρες και κάθε απαιτούμενο υλικό και μικροϋλικό, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 

με τα υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και την εργασία για παράδοση έτοιμου προς χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (883.55) 

 

Άρθρο: Γ.134  

(Ν8993.19.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Κατανεμητής φωνής - δεδομένων (DATA), βυσματικού τύπου, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΙΑ/ΤΙΑ 568 κατηγορία 6Α 

σφηνωτής σύνδεσης, με εξόδους RJ45, μετά του ικριώματος 

(RACK 19") τοποθέτησης, με όλο τον απαιτούμενο εξοπλισμό 

(patch panel 48 θέσεων, τα Switches 24 θέσεων, patch cords cat6A 1,2,3 ή 5m, οπτικά patch cord 1m, πολύπριζο, ενσωματω-

μένο ανεμιστήρα, κλπ, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή 



 

 

σελ. 60                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης με τα εισερχόμενα και εξερχόμενα καλώδια, αρίθμηση καλωδίων, 

δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (1,603.10) 

 

Άρθρο: Γ.135  

(Ν8993.67.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61  

Λήψη τηλεφώνων ή DATA, τύπου ρευματοδότη, διπλή, με δύο εξόδους RJ 45, cat 6Α πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι-

γραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με το κουτί του και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά για την τοποθέτησή 

του σε τοίχο, γυψοσανίδα ή κανάλι διανομής, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικροϋλικά και εργασία εγκατάστασης, σύν-

δεσης και δοκιμών για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (24.45) 

 

Άρθρο: Γ.136  

(Ν8993.121.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Κεραία WiFi με τα πάσης φύσεως υλικά και εργασία τοποθέτησης, συνδέσεις, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και κανονική 

λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (144.15) 

 

Άρθρο: Γ.137  

(Ν8994.19.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Κεντρικός πίνακας πυρανίχνευσης και συναγερμού, κατάλληλος για διευθυνσιοδοτημένη εγκατάσταση, 2 βρόχων με πληκτρο-

λόγιο χειρισμού και προγραμματισμού, κάρτες βρόχου, μονάδα τροφοδοσίας, τροφοδοτικό ηχητικών σημάτων, καμπίνα, συσ-

σωρευτές, τερματικό (οθόνη) LDC, σύστημα ενδοεπικοινωνίας πυροσβεστών, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή και 

προδιαγραφές δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση συσκευής στον τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης και 

εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και δοκιμών για πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και η σύνδεση του πίνακα με το τηλεφωνικό κέντρο του συγκροτήματος (υλικά και εργασία) 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (2,200.26) 

 

Άρθρο: Γ.138  

(Ν8994.27.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Ανιχνευτής καπνού, φωτοηλεκτρικός, σημειακής αναγνώρισης, με ενσωματωμένη μονάδα απομόνωσης, με βάση και πλαστικό 

περίβλημα, ενσωματωμένο διακόπτη για έλεγχο της κατάστασής του, δύο φωτεινές ενδείξεις LED ενεργοποιούμενες στον συ-

ναγερμό και επαφές για σύνδεση οπτικής ένδειξης LED σε 

απομακρυσμένο σημείο, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια και 

προσκόμιση συσκευής στον τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και δο-

κιμών για πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (81.05) 

 

Άρθρο: Γ.139  

(Ν8994.34.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 61 

Κομβίο χειροκίνητου συναγερμού πυρανίχνευσης, διευθυνσιοδοτούμενου τύπου, κατάλληλο για επίτοιχη τοποθέτηση, με προ-

στατευτικό γυαλί ασφαλείας, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 

μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (85.47) 

 

Άρθρο: Γ.140  

(Ν8994.73.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Σειρήνα σήμανσης συναγερμού, διευθυνσιοδοτούμενη, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης, ηλεκτρικής σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παράδοσης σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (121.68) 

 

Άρθρο: Γ.141  

(Ν8994.101.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης, δικτυακή, τεχνολογίας POE (Power Over Ethernet), τύπου bullet με σταθερό φακό 

με τον βραχίονα στήριξης, το προστατευτικό κάλυμμα και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά, πλήρης, σύμφωνα με την 

Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων υλικών και μικροϋλικών και 

εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και 

παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (397.21) 

 

Άρθρο: Γ.142  

(Ν8994.101.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης, δικτυακή, τεχνολογίας POE (Power Over Ethernet), τύπου θόλου με τη διάταξη 

στήριξης και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτούμενων υλικών και μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης, 

δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (397.21) 

 

Άρθρο: Γ.143  

(Ν8994.117.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Κεντρικός Σταθμός ελέγχου CCTV (σταθμός εργασίας), που περιλαμβάνει την κεντρική μονάδα (με το λογισμικό, τους ψηφια-

κούς κωδικοποιητές σήματος εικόνας, χειριστήριο, εκτυπωτή, κλπ), καταγραφικό για 9 κάμερες, έγχρωμες οθόνη απεικόνισης 

(monitor), μονάδα UPS 2000VA και κάθε απαιτούμενο υλικό, μικροϋλικό και δαπάνη, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, με τα καλώδια σύνδεσης του εξοπλισμού μεταξύ τους, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και 

εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και το λογισμικό-software του συστήματος, προγραμματιζόμενο για ρύθμιση όλων των απαιτήσεων 

της εγκατάστασης, μετά της απαραίτητης εφεδρείας για την υποστήριξη μελλοντικών αναβαθμίσεων του συστήματος, ώστε να 

εκτελούνται όλες οι ενέργειες που απαιτούνται για την ομαλή και αυτόματη λειτουργία του συστήματος, όπως αυτές προκύ-

πτουν από τη μελέτη για τα αντίστοιχα σημεία, την ανάλογη σχεδίαση, προγραμματισμό, ρύθμιση, εκκίνηση, τεκμηρίωση του 

συστήματος 

(1 τεμ.) 



 

 

σελ. 62                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΕΥΡΩ: ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (3,427.10) 

 

Άρθρο: Γ.144  

(Ν8994.157.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Μαγνητική επαφή συστήματος ασφαλείας πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (14.34) 

 

Άρθρο: Γ.145  

(Ν8994.158.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  

Κεντρικός πίνακας ελέγχου, συστήματος ασφαλείας διευθυνσιοδοτούμενος με δυνατότητα επέκτασης, με ψηφιακό κωδικοποι-

ητή και κεντρική μονάδα επεξεργασίας CPU, προγραμματιζόμενος από ανεξάρτητο πληκτρολόγιο, με δυνατότητα διαμερισμα-

τοποίησης (PARTITIONS), για ηχητική και οπτική σήμανση συναγερμού, αυτόνομος με το τροφοδοτικό του, πλήρης, σύμφωνα 

με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή πίνακας και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί 

τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (983.55) 

 

Άρθρο: Γ.146  

(Ν8994.159.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  

Πληκτρολόγιο προγραμματισμού χειρισμών και ενδείξεων πίνακα ασφαλείας, επίτοιχης τοποθέτησης, με πλήκτρα, οθόνη υ-

γρών κρυστάλλων και ενδεικτικές λυχνίες, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης επί τόπου και εργασία εγκατάστασης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (200.92) 

 

Άρθρο: Γ.147  

(Ν8994.161.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  

Σειρήνα ηλεκτρονική, σήμανσης συναγερμού, συστήματος ασφαλείας, διτονική, με αφεσβενόμενο φλας, εξωτερικού χώρου, με 

ενσωματωμένη μπαταρία κλειστού τύπου μολύβδου επαναφορτιζόμενη 1.9ΑΗ, προστατευόμενη εντός κυτίου, πλήρης, σύμ-

φωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή σειρήνα και μικροϋλικά επί τόπου του έργου και 

εργασία εγκατάστασης, ηλεκτρικής σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (103.66) 

 

Άρθρο: Γ.148  

(Ν8995.72.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 

3x1.5MM2 ή 5x1.5MM2, μέσου μήκους γραμμής 10 Μ, το οποίο περιλαμβάνει από τον ηλεκτρικό πίνακα μέχρι το φωτιστικό 

σημείο τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ, κατάλληλης διατομής (στις εκτός 

σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τον διακόπτη με το κουτί του, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους 

λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του φωτιστικού σημείου 

σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του φωτιστικού σώματος και οι σχάρες ή τα κανάλια 

διέλευσης 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 63 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (36.47) 

 

Άρθρο: Γ.149  

(Ν8995.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο διατομής 3x2.5MM2, μέσου μήκους γραμμών 10 Μ, το οποίο περιλαμβάνει 

από τον ηλεκτρικό πίνακα μέχρι το σημείο ρευματοδότου τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα 

ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες 

και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του 

σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην 

τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του ρευματοδότη και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (54.32) 

 

Άρθρο: Γ.150  

(Ν8995.83.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής με καλώδιο διατομής 3χ2,5mm2, μέσου μήκους γραμμής 20m το οποίο περιλαμβάνει 

τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ 

κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά 

υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής συσκευής 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (86.61) 

 

Άρθρο: Γ.151  

(Ν9051.55.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 63  

Αναβατόριο σκάλας για χρήση ΑΜΕΑ, εξωτερική, με αυτόματη αναδίπλωση, ικανότητας ανύψωσης ωφέλιμου φορτίου 300kg 

με κομβία ανόδου - καθόδου, διατάξεις ασφαλείας και όλο τον απαιτούμενο εξοπλισμό, πλήρες, σύμφωνα με τα σχέδια, την 

τεχνική περιγραφή και τις τεχνικές προδιαγραφές, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση, εγκατάσταση, 

συνδέσεις, δοκιμές, ρυθμίσεις, πιστοποιήσεις και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ (13,300.00) 

 

Άρθρο: Γ.152  

(Ν9315.31.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Σωλήνας προστασίας υπογείων καλωδίων εύκαμπτος HDPE, με διπλό δομημένο τοίχωμα, λείος εσωτερικά, διαμέτρου 25mm 

πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, 

προσκόμιση μαζί με τον απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5 ΜΜ2 και εγκατάστασή μέσα σε υφιστάμενο χάνδακα 

(1 M) 

ΕΥΡΩ: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (5.56) 

 

Άρθρο: Γ.153  

(Ν9315.31.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  



 

 

σελ. 64                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Σωλήνας προστασίας υπογείων καλωδίων εύκαμπτος HDPE, με διπλό δομημένο τοίχωμα, λείος εσωτερικά, διαμέτρου 50mm 

πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προ-

σκόμιση μαζί με τον απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5 ΜΜ2 και εγκατάστασή μέσα σε υφιστάμενο χάνδακα 

(1 M) 

ΕΥΡΩ: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (8.89) 

 

Άρθρο: Γ.154  

(Ν9315.31.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8  

Σωλήνας προστασίας υπογείων καλωδίων εύκαμπτος HDPE, με διπλό δομημένο τοίχωμα, λείος εσωτερικά, διαμέτρου 90mm 

πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προ-

σκόμιση μαζί με τον απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5 ΜΜ2 και εγκατάστασή μέσα σε υφιστάμενο χάνδακα 

(1 M) 

ΕΥΡΩ: ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (12.43) 

 

Άρθρο: Γ.155  

(Ν9985.41.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  

Χαλύβδινη θερμά επιψευδαργυρωμένη ταινία (St/tZn), με πάχος επιψευδαργύρωσης 500gr/m2, κατάλληλη για χρήση σε θεμε-

λιακή γείωση, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαστάσεων 30x3,5mm πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περι-

γραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους τοποθέτησης. Στην τιμή περιλαμ-

βάνεται και το στήριγμα για κατακόρυφη τοποθέτηση της ταινίας 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (10.50) 

 

Άρθρο: Γ.156  

(Ν9985.45.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  

Σφικτήρας "Τ" και διασταυρώσεως, χαλύβδινος, θερμά επιψευδαργυρωμένος, κατάλληλος για σύνδεση αγωγών Φ8-10mm και 

ταινιών πλάτους έως 60mm, εντός και εκτός του εδάφους, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-1 με ενδιάμεσο πλακίδιο 

και δύο βίδες Μ10, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκό-

μιση και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (9.90) 

 

Άρθρο: Γ.157  

(Ν9985.63.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  

Ακίδα αντικεραυνικής προστασίας, αλουμινίου, διατομής Φ10χ1500mm πλήρης, με τα υλικά στερέωσης και σύνδεσης, σύμ-

φωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους τοπο-

θέτησης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (34.68) 

 

Άρθρο: Γ.158  

(Ν9985.124.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Σφιγκτήρας διακλάδωσης ή διασταύρωσης, χάλκινος, για σύσφιξη αγωγών ή ταινιών, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 

50164-1 με ενδιάμεσο πλακίδιο, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμή-

θεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης και σύνδεσης. 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 65 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (22.50) 

 

Άρθρο: Γ.159  

(Ν9985.133.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  

Σύνδεσμος (ακροδέκτης) για γεφύρωση μεταλλικών επιφανειών, επίπεδων ή κοίλων, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 

50164-1, χαλύβδινος θερμά επιψευδαργυρωμένος πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (4.15) 

 

Άρθρο: Γ.160  

(Ν9985.141.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  

Αγωγός γείωσης χάλκινος (Cu/eSn), σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαμέτρου 8 ΜΜ με τα απαιτούμενα στηρίγ-

ματα, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, τοποθέ-

τηση, σύνδεση προς τις διακλαδώσεις και προεκτάσεις. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (10.77) 
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ΟΜΑΔΑ Δ: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ-ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 

 

Α.Τ.: Δ.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\73.47 Περιθώρια δώματος (λούκια)  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7347  100% 

Περιθώρια δώματος (λούκια) αναπτύγματος έως 0,30 m, μέσου πάχους 3,5 cm, αποτελούμενα από πρώτη στρώση πεταχτού 

τσιμεντοκινιάματος των 450 kg τσιμέντου και δευτέρη στρώση από τραβηκτό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg, με αυξημένο πάχος 

στα σημεία συμβολής του δώματος και του στηθαίου.   

Περιλαμβάνεται η εργασία μορφώσεως και συναρμογής με την επίστρωση του δώματος, η διαμόρφωση καμπύλου τμήματος 

με ακτίνα 4 έως 5 cm, με κατάλληλο καλούπι (απαγορεύεται η διαμόρφωση με τα χέρια ή με ύφασμα), τα υλικά και μικροϋλικά 

και η εργασία πλήρους κατασκευής.   

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

 

Α.Τ.: Δ.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α52.98.79.06 Σταθερός εσωτερικός πάγκος εργασίας πλάτους 60 cm κατασκευασμένος από μο-

ριοσανίδα πάχους 38 mm με επένδυση μελαμίνης ενδεικτικού τύπου ΑΚΡΙΤΑΣ 326 

Π8 ή ισοδυνάμου, στερεωμένου επί ξύλινου σκελετού  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5612  100% 

Σταθερός εσωτερικός πάγκος εργασίας πλάτους 60 cm κατασκευασμένος από μοριοσανίδα πάχους 38 mm με επένδυση με-

λαμίνης ενδεικτικού τύπου ΑΚΡΙΤΑΣ 326 Π8 ή ισοδυνάμου, στερεωμένου επί ξύλινου σκελετού.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι δαπάνες προμήθειας όλων των υλικών-μικροϋλικών και εξαρτημάτων επί τόπου του έργου, οι 

δαπάνες της απαιτούμενης εργασίας, για την πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και λειτουργία του πάγκου, στις θέσεις που κα-

θορίζονται στα σχέδια της μελέτης, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τις οδηγίες της επίβλέψης.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρως τοποθετημένου πάγκου  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 500,00 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ 

 

Α.Τ.: Δ.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α52.98.79.07 Σταθερός εξωτερικός πάγκος έκδοσης εισιτηρίων πλάτους 20 cm κατασκευασμένος 

από μασίφ ξυλεία Iroco, τοποθετημένου σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5612  100% 

Σταθερός εξωτερικός πάγκος έκδοσης εισιτηρίων πλάτους 20 cm κατασκευασμένος από μασίφ ξυλεία Iroco, τοποθετημένου 

σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι δαπάνες προμήθειας όλων των υλικών-μικροϋλικών και εξαρτημάτων επί τόπου του έργου, οι 

δαπάνες της απαιτούμενης εργασίας, για την πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και λειτουργία του πάγκου, στις θέσεις που κα-

θορίζονται στα σχέδια της μελέτης, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τις οδηγίες της επίβλέψης.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρως τοποθετημένου πάγκου  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 350,00 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 67 

 

Α.Τ.: Δ.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α56.05.79.03 Σταθερά ράφια πωλητηρίου, κατασκευασμένα από διπλή μοριοσανίδα πάχους 38 

mm επενδεδυμένα με μελαμίνη Iroco, συνολικού πάχους 8 cm και σύμφωνα με τα 

σχέδια της μελέτης  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5606  100% 

Σταθερά ράφια πωλητηρίου, κατασκευασμένα από διπλή μοριοσανίδα πάχους 38 mm επενδεδυμένα με μελαμίνη Iroco, συνο-

λικού πάχους 8 cm, οιουδήποτε πλάτους και μήκους και οιουδήποτε σχεδίου και γενικά υλικά και μικροϋλικά και εργασία για 

πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση τους, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα".  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας όψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 112,50 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.34.79.32 Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 15x15 cm, λευκού 

χρώματος  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 15x15 cm, λευκού χρώματος, σύμφωνα με την μελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές". Περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέ-

τηση των πλακιδίων, με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου, με πρόσμικτο βελτιωτικό 

της πρόσφυσης με την επιφάνεια εφαρμογής, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατή με την υπάρχουσα υπο-

δομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώματος, το αρμολόγημα με λευκό τσιμέντο, 

ή με ειδικό υλικό συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια, ο επιμελής καθαρισμός των τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαμόρ-

φωση οπών για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευματοδοτών κ.λπ.  

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.95.79.57 Επιστρώσεις δαπέδων με τσιμεντοειδές κονίαμα επιπέδωσης δαπέδων ενδεικτικού 

τύπου SikaScreed-1 της Sika ή ισοδυνάμου, μέσου πάχους 30 mm, συμπεριλαμβα-

νομένου και του εποξειδικού ασταριού πρόσφυσης ενδεικτικού τύπου Sikadur-32 

EF ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

Επιστρώσεις δαπέδων με τσιμεντοειδές κονίαμα επιπέδωσης δαπέδων ενδεικτικού τύπου SikaScreed-1 της Sika ή ισοδυνά-

μου, μέσου πάχους 30 mm, σύμφωνα με την μελέτη και τις προδιαγραφές του υλικού.  

Πριν από τη διάστρωση επί κατάλληλα προετοιμασμένου και εκτραχυμένου υποστρώματος προτείνεται η εφαρμογή γέφυρας 

πρόσφυσης με υλικό εποξειδικής βάσης ενδεικτικού τύπου Sikadur-32 EF ή ισοδυνάμου και εν συνεχεία η εφαρμογή του υλικού 

ενδεικτικού τύπου SikaScreed-1 ή ισοδυνάμου χρησιμοποιώντας τη μέθοδο "νωπό σε νωπό".  



 

 

σελ. 68                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά και η εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τις προδιαγραφές 

του υλικού και τις υποδείξεις της επίβλεψης.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,95 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

  

Α.Τ.: Δ.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.95.79.58 Επίστρωση δαπέδου με ανθεκτικό, εύκαμπτο, αντιολισθητικό πολυουρεθανικό σύ-

στημα ενιαίας απόχρωσης ανθεκτικό σε υπεριώδη ακτινοβολία, ενδεικτικού τύπου 

Sikafloor Monoflex MB-25 πάχους ~ 2 mm ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

Επίστρωση δαπέδου με ανθεκτικό, εύκαμπτο, αντιολισθητικό πολυουρεθανικό σύστημα ενιαίας απόχρωσης ανθεκτικό σε υ-

περιώδη ακτινοβολία, ενδεικτικού τύπου Sikafloor Monoflex MB-25 πάχους ~ 2 mm ή ισοδυνάμου, εφαρμοσμένη σε υπό-

στρωμα τσιμεντοειδούς κονιάματος επιπέδωσης δαπέδων (αποτιμάται σε άλλο άρθρο του παρόντος τιμολογίου), χρώματος 

σύμφωνα με την μελέτη που περιλαμβάνει τις πιο κάτω περιγραφόμενες εργασίες:  

▪ Έλεγχο της μέγιστης επιτρεπόμενης υγρασίας του υποστρώματος που πρέπει να είναι <=4%.  

▪ Έλεγχο της επάρκειας του υποστρώματος από πλευράς αντοχών σε θλίψη τουλάχιστον >= 25 Μpa και ελάχιστη εφελ-

κυστική αντοχή 1.5 Mpa.  

▪ Προετοιμασία του υποστρώματος που απαιτεί καθαρή, απαλλαγμένη από ρύπους, στεγνή και σταθερή επιφάνεια. 

Αυτή θα πρέπει να προετοιμαστεί μηχανικά για απομάκρυνση τσιμεντοεπιδερμίδας, χαλαρών ή σαθρών τμημάτων. Η 

τελική επιφάνεια θα πρέπει να σκουπίζεται για απομάκρυνση σκόνης πριν την εφαρμογή.  

▪ Όπου απαιτείται στοκάρισμα και/ή μικρο-επισκευή δύναται να αντιμετωπιστεί με έτοιμη εποξειδική πάστα ενδεικτικού 

τύπου Sikadur 31. 

▪  Εφαρμογή ασταρώματος της επιφάνειας με βούρτσα, ρολό ή σπάτουλα με λάστιχο με εποξειδικό αστάρι δύο συστα-

τικών ενδεικτικού τύπου Sikafloor 161 ή Sikafloor 701 ή ισοδυνάμων με κατανάλωση ~ 500 gr/m2 ανά στρώση.  

▪ Εφαρμογή βασικής στρώσης με ενός συστατικού πολυουρεθανικής επίστρωσης υψηλής ελαστικότητας, ενδεικτικού 

τύπου Sikafloor 420 με κατανάλωση 0,80 ~ 1,30 kg/m2 σε συνδυασμό με χαλαζιακή άμμο κοκκομετρίας 0.4-0.8 mm 

σε ενδεικτικό πάχος ανάπτυξης ~2mm. 

▪ Εφαρμογή τελικής στρώσης με ενός συστατικού πολυουρεθανικής επίστρωσης υψηλής ελαστικότητας, ενδεικτικού 

τύπου Sikafloor 420 απόχρωσης Ral 9002 σύμφωνα με τη μελέτη, με κατανάλωση 0,30 ~ 0,50 kg/m2.  

▪ Προστασία της επιφάνειας για τουλάχιστον 24 ώρες από την εφαρμογή της βαφής.  

Η όλη εργασία θα εκτελεστεί από ειδικευμένο συνεργείο με τα κατάλληλα μηχανήματα και σύμφωνα με τις προδιαγραφές των 

υλικών.  

Δηλαδή υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τη μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 61,35  

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ  
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Α.Τ.: Δ.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.95.79.60 Σύστημα έγχρωμου εποξειδικού αυτοεπιπεδούμενου δαπέδου ενδεικτικού τύπου 

Sikafloor MultiDur ES-31 συνολικού πάχους ~2-3 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

Σύστημα έγχρωμου εποξειδικού αυτοεπιπεδούμενου δαπέδου ενδεικτικού τύπου Sikafloor MultiDur ES-31 συνολικού πάχους 

~2-3 mm, σε υφιστάμενο υπόστρωμα από γαρμπιλόδεμα (αποτιμάται σε άλλο άρθρο του παρόντος τιμολογίου), που αποτε-

λείται-περιλαμβάνει:  

▪ Έλεγχο της περιεχόμενης υγρασίας του υποστρώματος που πρέπει να είναι κάτω από 4% καθώς και του σημείου 

δρόσου. - Αστάρωμα της επιφάνειας με βούρτσα, ρολό ή σπάτουλα με λάστιχο με εποξειδικό αστάρι δύο συστατικών 

ενδεικτικού τύπου Sikafloor 156 ή 160 ή 161 ή ισοδυνάμων με κατανάλωση ~ 300 εώς 500 gr/m2 ανά στρώση.  

▪ Στρώση καταπόνησης με δύο (2) συστατικών αυτοεπιπεδούμενη εποξειδική επίστρωση υψηλής χημικής και μηχανικής 

αντοχής ενδεικτικού τύπου Sikafloor 381 ή ισοδυνάμου με κατανάλωση ~1,6 kg/m2 και επίπαση με καρβίδιο του πυ-

ριτίου 0,51,0 mm ή χαλαζιακή άμμος 0,40,7 mm με κατανάλωση ~4 με 6 kg/m2.  

▪ Διάστρωση τελικής στρώσης με δύο (2) συστατικών αυτοεπιπεδούμενη εποξειδική επίστρωση υψηλής χημικής και 

μηχανικής αντοχής ενδεικτικού τύπου Sikafloor 381 ή ισοδυνάμου με κατανάλωση ~ 750 με 850 gr/m2. Η διάστρωση 

του υλικού γίνεται με άπλωμα του υλικού ομοιόμορφα με οδοντωτή σπάτουλα.  

Στη συνέχεια γύρισμα της οδοντωτής σπάτουλας και λείανση της επιφάνειας με σκοπό το υψηλότερο αισθητικό αποτέλεσμα 

στο τελείωμα. Τέλος πέρασμα άμεσα της επιφάνεια σε δύο κατευθύνσεις με ακιδωτό ρολό για την εξασφάλιση ομοιόμορφου 

πάχους. Η όλη εργασία θα εκτελεστεί από ειδικευμένο συνεργείο με τα κατάλληλα μηχανήματα και σύμφωνα με τις προδια-

γραφές των υλικών. 

Δηλαδή υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τη μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 55,25 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α75.02.79.33 Κατώφλια και περιζώματα (μπορντούρες) επιστρώσεων από μάρμαρο μαλακό Θά-

σου, πάχους 3cm και πλάτους 11 έως 30 cm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7506  100% 

Κατώφλια και περιζώματα (μπορντούρες) επιστρώσεων από μάρμαρο μαλακό Θάσου, πάχους 3cm και πλάτους 11 έως 30 

cm, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους".  

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, 

τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά κονιάματα στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρμολογήματος 

και καθαρισμού.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 353,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Δ.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α72.45.79.07 Επικάλυψη αρμών δαπέδου από αρμοκάλυπτρο αλουμινίου ενδεικτικού τύπου 

2FCT-AL 20 της ACP ή ισοδυνάμου 



 

 

σελ. 70                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7246  100% 

Επικάλυψη αρμών δαπέδου από αρμοκάλυπτρο αλουμινίου ενδεικτικού τύπου 2FCT-AL 20 της ACP ή ισοδυνάμου, τοποθε-

τούμενο σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά και εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

Τιμή ανά μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,20 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Δ.11 

Άρθρο:ΟΙΚ Ν\Α73.38.79.35 Επιστρώσεις βαθμίδων (πάτημα/ρίχτι) δια τσιμεντοκονιάματος πάχους 2 cm και χα-

λαζιακών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7337  100% 

Επιστρώσεις βαθμίδων (πάτημα/ρίχτι) δια τσιμεντοκονιάματος πάχους 2cm και χαλαζιακών εκτελούμεναι επί πατήματος και 

μετώπου μέσου βάθους 45 cm, αποτελούμενες από μία διάστρωση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου με άμμο χονδρό-

κοκκη και μεσαίας διαβάθμισης και δεύτερη διάστρωση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο. 

Υλικά και μικροϋλικά επί τοπου και εργασία πλήρους κατασκευής καθώς επίσης και κάθε μικροεργασία ή δαπάνη έστω και 

μη ρητά κατανομαζόμενη αλλά απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή. 

Τιμή ανά (1 m προσθίας ακμής βαθμίδος)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,95 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
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ΟΜΑΔΑ Ε: ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ-ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

 

 

Α.Τ.: Ε.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\61.30 Μεταλλικός σκελετός ψευδοροφής  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6118  100% 

Κατασκευή επιπέδου ή βαθμιδωτού ελαφρού μεταλλικού σκελετού ψευδοροφής σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο, αποτε-

λούμενου από απλές διατομές γαλβανισμένου μορφοσίδηρου ή διατομές γαλβανισμένης στραντζαριστής λαμαρίνας, ειδικές 

γαλβανισμένες ράβδους, γάντζους, γωνίες και κοχλιωτούς συνδέσμους οριζοντίωσης, αναρτημένου με γαλβανισμένα βύσματα 

μηχανικής ή χημικής αγκύρωσης, και γενικά μορφοσίδηρος, στραντζαριστές διατομές, βύσματα, σύνδεσμοι και μικροϋλικά 

καθώς και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης.   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,10 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\61.31 Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6118  100% 

Κατασκευή μεταλλικού σκελετού για την τοποθέτηση μη φέροντος τοιχοπετάσματος με ή χωρίς ανοίγματα (εκτός ψευδοροφών), 

σύμφωνα με την μελέτη, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, από απλές στραντζαριστές διατομές γαλβανισμένου 

μορφοσιδήρου ή διατομές στραντζαριστής λαμαρίνας (στρωτήρες, ορθοστάτες, κλπ), στερεωμένες με γαλβανισμένα εκτονού-

μενα ή χημικά βύσματα και γενικά μορφοσίδηρος, στρατζαριστές διατομές, βύσματα, σύνδεσμοι και μικροϋλικά καθώς και 

εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερεώσης.   

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α56.22.79.34 Πάγκος WC ΑΜΕΑ πλάτους 50 cm με κούτελο (κρέμαση) 30 cm από υλικό τύπου 

Corian της DUPONT ή ισοδύναμου πάχους 20 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617  100% 

Πάγκος WC ΑΜΕΑ πλάτους 50 cm με κούτελο (κρέμαση) 30 cm από υλικό τύπου Corian της DUPONT ή ισοδύναμου πάχους 

20 mm, απόχρωσης σύμφωνα με τη μελέτη, στηριζόμενος σε ειδική κατασκευή σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της  με-

λέτης. Το υλικό Corian ποτελείται από τεχνητές πλάκες, φυσικά ανόργανα υλικά και χρώμα αναμεμιγμένα με ακρυλικά πολυ-

μερή.  

Η τιμή περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα υλικά (πάγκος, σκελετός στήριξης, μικροϋλικά κλπ.) και κάθε εργασία για τη κατασκευή 

τοποθέτηση και στεγανοποίηση του πάγκου με κατάλληλα υλικά καθώς και την εργασία για την κατάλληλη διαμόρφωση για 

την τοποθέτηση νιπτήρα.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 450,00 

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 



 

 

σελ. 72                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 

Α.Τ.: Ε.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α61.33.79.26 Διάφορες κατασκευές από γαλβανισμένη λαμαρίνα  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239  100% 

Διάφορες κατασκευές από γαλβανισμένη λαμαρίνα οιουδήποτε πάχους, σχεδίου, σχήματος επιφανειών και κατασκευών, 

στραντζαρισμένης σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, σε οποιοδήποτε σημείο του έργου, που στερεώνεται με γαλβανισμένες 

ή ορειχάλκινες βίδες, πριτσίνια κλπ.  

Δηλαδή γαλβανισμένη λαμαρίνα με τη φθορά και τα μικροϋλικά συγκόλησης και στερέωσης, ικριώματα και εργασία κοπής, 

μόρφωσης, συγκόλλησης, στερέωσης και γενικά πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης και 

τις οδηγίες της επίβλεψης, συμπεριλαμβανομένης της αξίας υλικών και εργασίας γιά το σφράγισμα των αρμών μεταξύ των 

τεμαχίων της λαμαρίνας και μεταξύ των λοιπών δομικών στοιχείων επάνω στα οποία στηρίζεται σε μαστίχη σιλικόνης καθώς 

και το χρωματισμό με ισχυρό αντισκωριακό χρώμα σε δύο στρώσεις όλων των μεταλλικών επιφανειών που θα γίνουν αφανείς.  

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,70 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.03.79.158 Υαλόθυρες ανοιγόμενες δίφυλλες αλουμινίου (τύπος κουφώματος ΘΥ-01,ΘΥ-

02α,ΘΥ-02β), από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδει-

κτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6503  100% 

Υαλόθυρες ανοιγόμενες δίφυλλες αλουμινίου (τύπος κουφώματος ΘΥ-01,ΘΥ-02α,ΘΥ-02β), από διατομές (Profile) αλουμινίου 

με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια 

της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την τεχνική περιγραφή και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε 

να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση - υδατοστεγάνωση και θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με 

την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματά τους, βαμμένου με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπη-

ρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δαπέδου εργασίας. Οι υαλόθυρες θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

ISO 9001 παραγωγική διαδικασία.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των αντιστοίχων 

μηχανισμών λειτουργίας, των υλικών στερέωσης των υαλοπινάκων (οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας 

του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφωμάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και 

μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση, στερέωση και ανάρ-

τηση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης και ανάρτησης των υαλοστα-

σίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων 

αλουμινίου, τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 263,50  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ  
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Α.Τ.: Ε.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.03.79.159 Υαλόθυρες ανοιγόμενες μονόφυλλες αλουμινίου, από διατομές (Profile) αλουμινίου 

με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6502  100% 

Υαλόθυρες ανοιγόμενες μονόφυλλες αλουμινίου, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής 

σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων 

την τεχνική περιγραφή και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστε-

γάνωση - υδατοστεγάνωση και θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απα-

ραίτητα εξαρτήματά τους, βαμμένου με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από 

του δαπέδου εργασίας. Οι υαλόθυρες θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική διαδικασία. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των αντιστοίχων 

μηχανισμών λειτουργίας, των υλικών στερέωσης των υαλοπινάκων (οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας 

του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφωμάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και 

μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση, στερέωση και ανάρ-

τηση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης και ανάρτησης των υαλοστα-

σίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων 

αλουμινίου, τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 280,50 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.05.79.04 Θύρες αλουμινίου μονόφυλλες χωρίς υαλοστάσιο, από διατομές (Profile) αλουμι-

νίου με μηχανική θερμοδιακοπή, με πανέλο από διάτρητη μοριοσανίδα με επέν-

δυση MDF και τελική επένδυση καπλαμά δρυός, συμπεριλαμβανομένου και του 

βερνικώματος  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6502  100% 

Θύρες αλουμινίου μονόφυλλες χωρίς υαλοστάσιο, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, με πανέλο 

από διάτρητη μοριοσανίδα με επένδυση MDF και τελική επένδυση καπλαμά δρυός, συμπεριλαμβανομένου και του βερνικώ-

ματος, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την τεχνική περιγραφή και την 

ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση - υδατοστεγάνωση και 

θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματά τους, βαμμένου 

με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δαπέδου εργασίας.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των αντιστοίχων 

μηχανισμών λειτουργίας, των υλικών στερέωσης του πανέλου και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφω-

μάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατα-

σκευή, τοποθέτηση, στερέωση και ανάρτηση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης και ανάρτησης σε πλήρη τάξη 

λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων  αλουμινίου, τα 

σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος.  



 

 

σελ. 74                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 332,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.17.79.154 Σύνθετα υαλοστάσια αλουμινίου αποτελούμενα από μία (1) υαλόθυρα ανοιγόμενη 

δίφυλλη και δύο (2) σταθερά μονόφυλλα τμήματα εκατέρωθεν, από διατομές 

(Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της 

Alumil ή ισοδυνάμου 

Κωδικοί αναθεώρησης: ΟΙΚ 6503  35%  

ΟΙΚ 6520  65% 

Σύνθετα υαλοστάσια αλουμινίου αποτελούμενα από μία (1) υαλόθυρα ανοιγόμενη δίφυλλη και δύο (2) σταθερά μονόφυλλα 

τμήματα εκατέρωθεν, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή 

ισοδυνάμου, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την τεχνική περιγραφή και 

την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση - υδατοστεγάνωση 

και θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματά τους, 

βαμμένου με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δαπέδου εργασίας.  

Οι υαλόθυρες θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική διαδικασία.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των αντιστοίχων 

μηχανισμών λειτουργίας, των υλικών στερέωσης των υαλοπινάκων (οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας 

του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφωμάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και 

μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση, στερέωση και ανάρ-

τηση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης και ανάρτησης των υαλοστα-

σίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων 

αλουμινίου, τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 251,35  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ  

 

Α.Τ.: Ε.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.17.79.155 Σύνθετα υαλοστάσια αλουμινίου αποτελούμενα από ένα (1) δίφυλλο ανασυρρόμενο 

και δύο (2) σταθερά μονόφυλλα τμήματα εκατέρωθεν, από διατομές (Profile) αλου-

μινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνά-

μου 

Κωδικοί αναθεώρησης: ΟΙΚ 6503  28%  

ΟΙΚ 6525  82% 

Σύνθετα υαλοστάσια αλουμινίου αποτελούμενα από ένα (1) δίφυλλο ανασυρρόμενο και δύο (2) σταθερά μονόφυλλα τμήματα 

εκατέρωθεν, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου, 

μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την τεχνική περιγραφή και την ΕΤΕΠ 

03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση - υδατοστεγάνωση και θερμο-

διακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματά τους, βαμμένου με 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 75 

ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δαπέδου εργασίας. Οι υαλόθυρες 

θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική διαδικασία.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των αντιστοίχων 

μηχανισμών λειτουργίας, των υλικών στερέωσης των υαλοπινάκων (οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας 

του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφωμάτων, των ράουλων κύλισης κλπ. καθώς 

και κάθε υλικό και μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση, 

στερέωση και ανάρτηση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ανάρτησης και κύλισης των 

υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων 

κουφωμάτων αλουμινίου, τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του 

κουφώματος.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 279,10 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ε.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.17.79.156 Υαλοστάσια αλουμινίου μονόφυλλα σταθερά, από διατομές (Profile) αλουμινίου με 

μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6519  100% 

Υαλοστάσια αλουμινίου μονόφυλλα σταθερά, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς 

Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την 

τεχνική περιγραφή και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση 

- υδατοστεγάνωση και θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα 

εξαρτήματά τους, βαμμένου με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δα-

πέδου εργασίας.  

Οι υαλόθυρες θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική διαδικασία. Στην τιμή μονάδας πε-

ριλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή έτοιμων στοιχείων κου-

φωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των υλικών στερέωσης των υαλοπινάκων 

(οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως των μεταξύ των στοιχείων 

αρμών των κουφωμάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά απαραίτητο για την πλήρη 

και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης των υαλοστασίων σε πλήρη 

τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων  αλουμινίου, 

τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 272,00 

 (Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ 

 

 

 

 

 



 

 

σελ. 76                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Α.Τ.: Ε.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.21.79.18 Υαλοπετάσματα αλουμινίου σταθερά, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχα-

νική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 της Alumil ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6501  100% 

Υαλοπετάσματα αλουμινίου σταθερά, από διατομές (Profile) αλουμινίου με μηχανική θερμοδιακοπή, ενδεικτικής σειράς Μ9660 

της Alumil ή ισοδυνάμου, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, τον Πίνακα Κουφωμάτων την τεχνική 

περιγραφή και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα αλουμινίου" έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη αεροστεγάνωση - υδα-

τοστεγάνωση και θερμοδιακοπή των κουφωμάτων του κτιρίου, σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ, με όλα τα απαραίτητα εξαρτή-

ματά τους, βαμμένου με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας, σε οποιαδήποτε ύψος από του δαπέδου 

εργασίας. Οι υαλόθυρες θα προέρχονται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική διαδικασία.  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά και προσκόμιση όλων γενικά των υλικών, απλών ή σύνθετων ή 

έτοιμων στοιχείων κουφωμάτων των μικροϋλικών και των βοηθητικών υλικών, των εξαρτημάτων ασφαλείας, των υλικών στε-

ρέωσης των υαλοπινάκων (οι υαλοπίνακες δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας του παρόντος άρθρου) και σφραγίσεως 

των μεταξύ των στοιχείων αρμών των κουφωμάτων κλπ. καθώς και κάθε υλικό και μικροϋλικό μη ρητά κατονομαζόμενο αλλά 

απαραίτητο για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των υαλοστασίων σε πλήρη τάξη λειτουργίας.  

Τέλος στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η εργασία κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης των υαλοστασίων σε πλήρη 

τάξη λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις τεχνικές προδιαγραφές των συστημάτων κουφωμάτων  αλουμινίου, 

τα σχέδια και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στη μελέτη προς πλήρη λειτουργία του κουφώματος.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 229,50  

 (Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ  

 

Α.Τ.: Ε.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α65.33.79.28 Περιθώρια από φύλλο αλουμινίου, ύψους έως 10 cm και πάχους μέχρι 2 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6532  100% 

Περιθώρια από φύλλο αλουμινίου ύψους έως 10 cm και πάχους μέχρι 2 mm.  

Συμπεριλαμβάνεται η ηλεκτροστατική βαφή, τα υλικά συνδέσεως και η εργασία τοποθετήσεως τους.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,30 

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.13 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α72.80.79.04 Σύστημα μεταλλικών ηχοπετασμάτων ψυκτών Η/Μ εγκαταστάσεων δώματος ενδει-

κτικού τύπου Alphafon-MB  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7231  100% 

Σύστημα μεταλλικών ηχοπετασμάτων ψυκτών Η/Μ εγκαταστάσεων δώματος ενδεικτικού τύπου Alphafon-MB αποτελούμενο 

από προκατασκευασμένα μεταλλικά στοιχεία και μεταλλικό σκελετό στήριξης. Κατασκευάζεται περιμετρικά των ψυκτών, σε 

απόσταση όχι μεγαλύτερη από 1,5 m από του ψύκτες και σε ύψος 0,50 m πάνω από αυτούς.  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 77 

Περιλαμβάνει τις θύρες επίσκεψης για τη συντήρηση των ψυκτών. Αποτελείται από επιμέρους πλαίσια τύπου "σάντουιτς", με 

διαμόρφωση αρσενικό-θηλυκό για την εξασφάλιση άψογης συναρμογής, ηχοστεγανότητας, ομοιογένειας και μηχανικής αντο-

χής. Η εξωτερική επιφάνεια των πλαισίων θα αποτελείται από συμπαγής γαλβανισμένη λαμαρίνα, προβαμμένη με πολυεστε-

ρική βαφή και χρώμα σύμφωνα με τις απαιτήσεις της αρχιτεκτονικής μελέτης.  

Η εσωτερική επιφάνεια των πλαισίων θα αποτελείται από επίπεδη διάτρητη γαλβανισμένη λαμαρίνα ή φύλλο αλουμινίου, 

ελάχιστου πάχους 0,5 mm με ποσοστό διάτρησης >=20% προβαμμένη με πολυεστερική βαφή και χρώμα σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις της αρχιτεκτονικής μελέτης. Ενδιάμεσα των δύο λαμαρίνων τοποθετούνται πλάκες ορυκτοβάμβακα, ελαχίστου πά-

χους 50 mm και πυκνότητας >50 kg/m3.  

Για την προστασία των πλακών του ορυκτοβάμβακα η επιφάνεια των πλακών προς τη διάτρητη πλευρά θα ακαλύπτεται με 

ειδική ηχοδιαπερατή μεμβράνη ή υαλοϋφασμα. Η κατασκευή των πάνελ θα είναι τέτοια ώστε να εξασφαλίζεται η συμπίεση και 

η συγκράτηση του ορυκτοβάμβακα χωρία να δημιουργούνται κοιλότητες ή φουσκώματα. Τα πάνελ θα είναι άψογης εμφάνισης, 

άκαμπτα, χωρίς εμφανείς συγκολλήσεις, καταπονήσεις - τσακίσεις ή κτυπήματα.  

Διατρήσεις για τη διέλευση των σωληνώσεων και καλωδιώσεων θα πραγματοποιηθούν επιτόπου του έργου, ακολουθώντας 

τις οδηγίες του κατασκευαστή των πάνελ και θα σφραγιστούν κατά τρόπο (με σιλικόνη ή άλλο στεγανωτικό) που να εξασφαλί-

ζουν την ηχομονωτική συμπεριφορά των πάνελ. Ο συντελεστής ηχοαπορρόφησης και ο δείκτης ηχομείωσης θα πρέπει να είναι 

τέτοιος όπως προβλέπει η ακουστική μελέτη.  

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά, ανυψωτικός εξοπλισμός, ικριώματα και εργασία πλήρους τοποθέτησης, σύμφωνα με τα σχέδια της 

μελέτης και της προμηθεύτρις εταιρείας.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 450,00  

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ  

 

 

Α.Τ.: Ε.14 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\62.21 Θύρες σιδηρές απλού σχεδίου από ευθύγραμμες ράβδους 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6221  100% 

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών, απλού σχεδίου από ευθύγραμμες ράβδους οποιασδήποτε διατομής, καρφωτών, 

με ή χωρίς εντορμίες, με όλα τα εξαρτήματα στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, με κοινή κλειδαριά και ορειχάλκινες χει-

ρολαβές, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώματα". 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ 

 

 

Α.Τ.: Ε.15 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α64.02.79.13 Μεταλλική περίφραξη περιοχής εισόδου ύψους 3,00 m και μορφής σύμφωνα με τα 

σχέδια της μελέτης 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6101  100% 

Μεταλλική περίφραξη περιοχής εισόδου ύψους 3,00 m και μορφής σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης στηριζόμενη σε βάσδεις 

από οπλισμένο σκυρόδεμα και κατασκευαζόμενη από: 

α) Κατακόρυφες γαλβανισμένες λάμες διατομής 50x10 mm τοποθετούμενες σε αποστάσεις ανά 20 cm μεταξύ τους και στηρι-

ζόμενες σε βάσεις από οπλισμένο σκυρόδεμα κυλινδρικής διαμέτρου Φ30 cm και οι οποίες με τη σειρά τους στηρίζονται σε 
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θεμέλιο από οπλισμένο σκυρόδεμα ορθογωνικής διατομής 50x50 cm (αποτιμόνται σε άλλο άρθρο του παρόντος τιμολογίου) 

και σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 

β) Τρεις (3) οριζόντιες γαλβανισμένοι μασίφ ράβδοι κυκλικής διατομής Φ30 mm εκ των οποίων οι δύο τοποθετούνται σε απο-

στάσεις 30 cm από το άνω και κάτω τελείωμα της περίφραξης και η τρίτη στο ενδιάμεσο των δύο και σε απόσταση 1,20 m 

μεταξύ τους, συγκολημένες στις κατακόυφες γαλβανισμένες λάμες. 

Ολες οι σιδηρές διατομές που συνθέτουν την κατασκευή της περίφραξης είναι γαλβανισμένες με θερμό βιομηχανικό γαλβάνι-

σμα μετά δε την συναρμολόγησή τους οι γαλβανισμένες επιφάνειες που θίχτηκαν από συγκολλήσεις κλπ. θα γαλβανίζονται εκ 

νέου, με ψυχρό γαλβάνισμα. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά, καθώς και η απαιτούμενη εργασία για την κατασκευή, τοποθέτηση 

και στερέωση σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης.  

(1 m)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 388,60 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ε.16 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α64.27.79.39 Μεταλλικός χειρολισθήρας από γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα διατομής Φ  48,3/3,2 

mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6428  100% 

Μεταλλικός χειρολισθήρας από γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα διατομής Φ 48,3/3,2 mm, ο οποίος στερεώνεται μέσω γαλβανι-

σμένης μεταλλικής λάμας σχήματος Γ και διατομής 20/1,57 mm και μέσω μεταλλικής λαπάτσας επί των δομικών στοιχείων και 

με μεταλλικά βύσματα όπως προβλέπεται από τη μελέτη και την τεχνική περιγραφή. 

Δηλαδή υλικά, μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τελειωμένης κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, σύμφωνα με 

τα αρχιτεκτονικά σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επίβλεψης. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,10 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 
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ΟΜΑΔΑ Ζ: ΛΟΙΠΑ-ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.01 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.84.01 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής 

ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, χωρίς σπατουλάρισμα της γυψο-

σανίδας  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7786.1  100% 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως 

σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". Προετοιμα-

σία των επιφανειών, εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης των πόρων 

της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος ακρυλικής ή βινυλικής 

ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως.  

Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία.  Χωρίς σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.02 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\77.84.02 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής 

ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, με σπατουλάρισμα της γυψοσα-

νίδας  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7786.1  100% 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως 

σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". Προετοιμα-

σία των επιφανειών, εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης των πόρων 

της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος ακρυλικής ή βινυλικής 

ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως.  

Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία.  Με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,40 

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.03 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\78.05.01 Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809  100% 

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή 

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο-

λογείται ιδιαιτέρως). Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.   

Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εμβαδού ετοίμου φύλλου μικρότερου από  0.72 m2, οι τιμές των 

άρθρων 78.05.01.εως 78.05.12 προσαυξάνονται με την τιμή του άρθρου 78.05.13.  Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 

mm.   
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,00  

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.04 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\78.05.04 Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809  100% 

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή 

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο-

λογείται ιδιαιτέρως).  Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.   

Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εμβαδού ετοίμου φύλλου μικρότερου από  0.72 m2, οι τιμές των 

άρθρων 78.05.01.εως 78.05.12 προσαυξάνονται με την τιμή του άρθρου 78.05.13.  Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 

12,5 mm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,50  

 (Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.05 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\78.34 Ψευδοροφή ισόπεδη από γυψοσανίδες  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809  100% 

Ψευδοροφή ισόπεδη, διακοσμητική, επισκέψιμη, φωτιστική, από ενιαίες έτοιμες κοινές ή ανθυγρές ή πυράντοχες λείες γυψο-

σανίδες πάχους 12,5 mm, οποιωνδήποτε δαστάσεων σε κατάλληλο υπάρχοντα κρυφό σκελετό ανάρτησης, σε οποιοδήποτε 

ύψος από το δάπεδο εργασίας, και οιουδήποτε σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-10-01 "Ψευδοροφές με 

γυψοσανίδες".   

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:   

α) Η ρύθμιση και σταθεροποίηση του υπάρχοντος σκελετού ανάρτησης για την εξασφάλιση πλήρους επιπεδότητας και οριζο-

ντίωσης της ψευδοροφής.  

β) Η προμήθεια και τοποθέτηση των εμφανών ή μή, στοιχείων στήριξης των πλακών και τελειωμάτων της ψευδοροφής, από 

ανοδιωμένο αλουμίνιο, κατάλληλης διατομής και αισθητικού αποτελέσματος  

γ) Η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακών με ή χωρίς πατούρα, απόχρωσης της επιλογής της Υπηρεσίας.  

δ) Οι υποδοχές τοποθέτησης των φωτιστικών σωμάτων.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) τοποθετημένης ψευδοροφής.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.06 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.02 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902  100% 
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Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ασφαλτικό ελαστομερές γαλάκτωμα, εκτελούμενη επί οποιασδήποτε επιφανείας με 

ψήκτρα ή ρολλό, ήτοι ασφαλτικό υλικό επί τόπου και εργασία καθαρισμού της επιφανείας και επαλείψεως σύμφωνα με τις 

σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,20 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.07 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.09 Επίστρωση απλή με ασφαλτόπανο  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100% 

Επίστρωση απλή με ασφαλτόπανο βάρους 2,5 kg ανά m2, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-05-01-02 "Στεγανοποίηση 

κατασκευών από σκυρόδεμα με ασφαλτικές μεμβράνες". Περιλαμβάνεται η χρήση ασφαλτόκολλας και οι επικαλύψεις των 

λωρίδων στις συνδέσεις.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,90 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.08 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.15.01 Γεωυφάσματα μή υφαντά, βάρους 125 gr/m2  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Στρώσεις γεωυφάσματος διαχωρισμού ή προστασίας, μη υφαντού, σε οποιεσδήποτε θέσεις της κατασκευής, σύμφωνα με την 

μελέτη.  Γεωύφασμα μη υφαντό βάρους 125 gr/m2.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,40 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.09 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.17 Προστασία στεγανωτικής μεμβράνης με στραντζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7244  100% 

Προστασία στεγανωτικής μεμβράνης και ευπαθών περιοχών, σε κατακόρυφη επιφάνεια, με στραντζαριστή γαλβανισμένη λα-

μαρίνα πλάτους 200 mm περίπου και πάχους 1 mm, οιασδήποτε μορφής, με στηρίγματα από ειδικά γαλβανισμένα βύσματα 

και ειδικές ροδέλες, και σφράγιση τών κενών με μαστίχα σιλικόνης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-02 "Στεγα-

νοποίηση δωμάτων και στεγών με μεμβράνες PVC".   

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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Α.Τ.: Ζ.10 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α76.28.79.60 Διπλοί θερμομονωτικοί-ηχομονωτικοί-ανακλαστικοί υαλοπίνακες συνολικού πά-

χους 23 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 12 mm, κρύσταλλο 6 mm)  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2  100% 

Διπλοί θερμομονωτικοί-ηχομονωτικοί-ανακλαστικοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 23 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 12 mm, 

κρύσταλλο 6 mm), οποιονδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμ-

φωνα με την Αρχιτεκτονική μελέτη, πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη. 

 Πλήρης, περαιωμένη εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 56,70 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.11 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.08.79.09 Επίστρωση με τσιμεντοειδή στεγανωτικά υλικά, εξαιρετικά εύκαμπτα, κατάλληλα 

για επαφή με πόσιμο νερό, ενδεικτικού τύπου Sikalastic 1K της Sika ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903  100% 

Επίστρωση με τσιμεντοειδή στεγανωτικά υλικά εντός σφραγισμένης συσκευασίας, εξαιρετικά εύκαμπτα, κατάλληλα για επαφή 

με πόσιμο νερό, ενδεικτικού τύπου Sikalastic 1K της Sika ή ισοδυνάμου, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 (με σήμανση CE), εκτελουμένη 

επί οποιασδήποτε επιφανείας με ψήκτρα ή ρολλό σε δύο στρώσεις.  

Περιλαμβάνεται η προμήθεια του  υλικού επί τόπου, ο καθαρισμός και πλύση της επιφανείας επίστρωσης και η εφαρμογή του 

υλικού σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή, καθώς και η προμήθεια και εφαρμογή ενισχυτικού πρόσφυσης (ασταριού), 

συμβατού με το υλικό, αν αυτό συνιστάται από τον προμηθευτή του.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εφαρμογής τσιμεντοειδούς υλικού σε δύο στρώσεις. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,85 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.12 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.11.79.22 Στεγάνωση οριζοντίων και κατακόρυφων επιφανειών, φυτεμένου δώματος με στε-

γανωτική μεμβράνη ενδεικτικού τύπου ESHAGAM ANTIROOT Β5  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100% 

Στεγάνωση οριζοντίων και κατακόρυφων επιφανειών, φυτεμένου δώματος με στεγανωτική μεμβράνη ενδεικτικού τύπου 

ESHAGAM ANTIROOT Β5 ή ισοδυνάμου, με ειδικό αντιριζικό πρόσθετο, για την προστασία της μεμβράνης από τη διάτρηση 

των ριζικών συστημάτων. Η μεμβράνη έχει βάρος 4,20 kg/m2, πάχος 4 mm, έχει εσωτερικό οπλισμό και επικάλυψη των επι-

φανειών με φύλλο πολυαιθυλενίου. Η μεμβράνη εφαρμόζεται  επάνω σε απόλυτα καθαρή και στεγνή επιφάνεια, με θερμοσυ-

γκόλληση του ίδιου υλικού και με επικάλυψη των φύλλων μεταξύ τους κατά 8-10cm. Στην περίπτωση κατακόρυφων επιφανειών 

(στηθαίων), η μεμβράνη είναι επικολλημένη με ασφαλτόκολλα εν θερμώ R 85/25 αφού η επιφάνεια έχει ασταρωθεί με ασφαλ-

τικό βερνίκι ενδεικτικού τύπου ΕΣΧΑΛΑΚ 50-S ή ισοδυνάμου.  

Στην τιμή περιλαμβάνονταr η προμήθεια στεγανωτικής μεμβράνης, προσκόμιση επιτόπου του έργου και εργασία τοποθέτησης 

της, από ειδικό συνεργείο σύμφωνα με τις προοιαγραφές των υλικών, τα σχέδια της μελέτης,  τις οδηγίες της επίβλεψης, σε 

όποια επιφάνεια από τη μελέτη προβλέπεται και σε οποιαδήποτε στάθμη του έργου. 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 83 

(1 m2 πραγματικής καλυπτόμενης επιφάνειας) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,15 

 (Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.13 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.11.79.23 Επιστρώσεις με πλαστομερείς μεμβράνες από ειδικούς τύπους ασφάλτου και επι-

λεγμένα πολυμερή υλικά με βάση το ατακτικό πολυπροπυλένιο (APP), οπλισμένη 

με υαλοπίλημα και άνω - κάτω επικάλυψη απο φύλλο πολυαιθυλενίου ενδεικτικού 

τύπου Eshaplast της Esha ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100% 

Επίστρωση με πλαστομερή μεμβράνη από ειδικούς τύπους ασφάλτου και επιλεγμένα πολυμερή υλικά με βάση το ατακτικό 

πολυπροπυλένιο (APP), οπλισμένη με υαλοπίλημα και άνω - κάτω επικάλυψη απο φύλλο πολυαιθυλενίου, ενδεικτικού τύπου 

Eshaplast της Esha ή ισοδυνάμου, μετά από επιμελή καθαρισμό της επιφάνειας εφαρμογής και επάλειψη με θερμή οξειδωμένη 

ασφαλτόκολλα για την επικόλληση αυτής. Οι λωρίδες της μεμβράνης θα αλληλοκαλύπτονται κατά 15 cm και τα άκρα τους θα 

θερμοκολλούνται. Θερμοκόλληση θα εφαρζόζεται επίσης στα σημεία που διατρυπάται η υγρομόνωση (πχ δίοδοι σωλωνώ-

σεων) καθώς και στις ακμές, γωνίες, συναρμογές, και απολήξεις.  

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών και αναλωσίμων επί τόπου και η εργασία πλήρους τοποθέτησης της μεμβράνης.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,50 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.14 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.15.19.02 Προμήθεια και διάστρωση υποστρώματος συγκράτησης υγρασίας και προστασίας 

ενδεικτικού τύπου TSM 32 της Zinco ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Προμήθεια και διάστρωση υποστρώματος συγκράτησης υγρασίας και προστασίας ενδεικτικού τύπου TSM 32 της Zinco ή 

ισοδυνάμου, σε οποιεσδήποτε θέσεις και κατασκευές σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,45 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.15 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.15.19.03 Προμήθεια και διάστρωση διηθητικού φύλλου ενδεικτικού τύπου Filtersheet SF της 

Zinco ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Προμήθεια και διάστρωση διηθητικού φύλλου ενδεικτικού τύπου Filtersheet SF της Zinco ή ισοδυνάμου, απο θερμικά ενισχυ-

μένο πολυπροπυλένιο, για την ομαλή δίοδο του νερού χωρίς απομάκρυνση τεμαχιδίων από το υπόστρωμα. Είναι ανθεκτικό 

σε λιπάσματα, οξέα, αλκάλια και οργανικές ενώσεις π.χ φυτοφάρμακα, εκκρίσεις ριζών κλπ. Η πιστοποίηση θα είναι κατά DIN 



 

 

σελ. 84                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

EN ISO 10329 και DIN EN ISO12236 όπως αναφέρεται.  Το διηθητικό φύλλο διαστρώνεται ελεύθερα με επικάλυψη των άκρων 

πάνω από το αποστραγγιστικό σύστημα.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,75 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.16 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.15.79.41 Γεωυφάσματα μη υφαντά, βάρους 170 gr/m2  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Στρώσεις γεωυφάσματος διαχωρισμού ή προστασίας, μη υφαντού, σε οποιεσδήποτε θέσεις της κατασκευής, βάρους 170 

gr/m2, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,75 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.17 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.16.79.16 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά, με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,20 

mm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Δημιουργία φράγματος υδρατμών με διάστρωση φύλλων πολυαιθυλενίου πάχους 0,20 mm, σε οποιαδήποτε θέση του έργου.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,30 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.18 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.16.81.10 Προμήθεια και διάστρωση μεμβράνης διαχωρισμού από πολυπροπυλενίου ενδει-

κτικού τύπου TGV 21 της ZINCO  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Προμήθεια και διάστρωση μεμβράνης διαχωρισμού από πολυπροπυλενίου ενδεικτικού τύπου TGV 21 της ZINCO. Η τιμή πε-

ριλαμβάνει όλα τα υλικά και την εργασία που απαιτείται για την πλήρη τοποθέτηση της μεμβράνης σύμφωνα με τις προδια-

γραφές της μελέτης και του υλικού.  

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,78 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.19 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.16.89.01 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά, με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 2,00 

mm  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 85 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  100% 

Δημιουργία φράγματος υδρατμών με διάστρωση φύλλων πολυαιθυλενίου πάχους 2,00 mm, σε οποιαδήποτε θέση του έργου.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,50 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.20 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.19.79.04 Επιστρωση με αποστραγγιστική μεμβράνη ενδεικτικού τύπου Nophadrien 100 της 

Esha  ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100% 

Επιστρωση με αποστραγγιστική μεμβράνη ενδεικτικού τύπου Nophadrien 100 της Esha ή ισοδυνάμου, τοποθετούμενη ελεύ-

θερα με αλληλοκάλυψη των φύλλων κατά 15 cm τουλάχιστον ήτοι μεμβράνη επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως 

στις επιφάνειες που προβλέπονται από την μελέτη και σύμφωνα με τα αντίστοιχα σχέδια λεπτομερειών. Tιμή ανά τετραγωνικό 

μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,10 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.21 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.20.19.01 Προμήθεια και τοποθέτηση αποστραγγιστικής μεμβράνης ενδεικτικού τύπου 

Floradrain FD 25-E της ZINCO ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912  100% 

Προμήθεια και τοποθέτηση αποστραγγιστικής μεμβράνης ενδεικτικού τύπου Floradrain FD 25-E της ZINCO ή ισοδυνάμου, 

τοποθετούμενη ελεύθερα με αλληλοκάλυψη των φύλλων κατά 15 cm τουλάχιστον. Ήτοι μεμβράνη επί τόπου και εργασία πλή-

ρους τοποθετήσεως στις επιφάνειες που προβλέπονται από την μελέτη και σύμφωνα με τα αντίστοιχα σχέδια λεπτομερειών. 

Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,65 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.22 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.45.79.30 Θερμομόνωση δαπέδων και δωμάτων με πλάκες εξηλασμένης πολυστερίνης ενδει-

κτικού τύπου ROOFMATE SL, πάχους 10 cm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7940  100% 

Θερμομόνωση δαπέδων και δωμάτων με πλάκες εξηλασμένης πολυστερίνης ενδεικτικού τύπου ROOFMATE SL, πάχους 10 

cm, δηλαδή υλικά και εργασία πλήρης κατασκευής, μετρούμενη σε Μ2 πραγματικής επιφάνειας. (1 m2 επιφανείας τοποθετη-

μένων πλακών) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,00 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ 
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Α.Τ.: Ζ.23 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.55.79.35 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 40 mm και πυκνότητας 45 

kg/m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934  100% 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες μονωτικού πορώδους απορροφητικού υλικού πάχους 

40 mm, από ορυκτοβάμβακα πυκνότητας 45 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,60 

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.24 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.55.79.36 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 100 mm και πυκνότητας 45 

kg/m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934  100% 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες μονωτικού πορώδους απορροφητικού υλικού πάχους 

100 mm, από ορυκτοβάμβακα πυκνότητας 45 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,55 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.25 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.55.79.37 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm και πυκνότητας 45 

kg/m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934  100% 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες μονωτικού πορώδους απορροφητικού υλικού πάχους 

50 mm, από ορυκτοβάμβακα πυκνότητας 45 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,30 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.26 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.55.79.38 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 150 mm και πυκνότητας 45 

kg/m3  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934  100% 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες μονωτικού πορώδους απορροφητικού υλικού πάχους 

150 mm, από ορυκτοβάμβακα πυκνότητας 45 kg/m3, με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής.  



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 87 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,35 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.27 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α79.71.79.03 Σύστημα στεγάνωσης και προστασίας τοίχων υγρών χώρων με τελική εφαρμογή 

έγχρωμη δύο συστατικών πολυουρεθανική βαφή σφράγισης ενδ.τύπου Sikafloor-

305 W ή ισοδυνάμου, ματ, υδατικής βάσης, χαμηλών εκπομπών VOC,συμπεριλαμ-

βανομένης και της ακρυλικής, υγρής μεμβράνης στεγανοποίησης ενδ.τύπου 

Sikalastic Stop Aqua ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7744  100% 

Σύστημα στεγάνωσης και προστασίας τοίχων υγρών χώρων με τελική εφαρμογή έγχρωμη δύο (2) συστατικών πολυουρεθανική 

βαφή σφράγισης ενδεικτικού τύπου Sikafloor-305 W ή ισοδυνάμου, ματ, υδατικής βάσης, πολύ χαμηλών εκπομπών VOC, 

εφαρμοσμένη σε υπόστρωμα τσιμεντοειδούς κονιάματος (αποτιμάται σε άλλο άρθρο του παρόντος τιμολογίου), χρώματος 

σύμφωνα με την μελέτη που περιλαμβάνει τις πιο κάτω περιγραφόμενες εργασίες:  

▪ Έλεγχο της μέγιστης επιτρεπόμενης υγρασίας του υποστρώματος που πρέπει να είναι <=4%.  

▪ Έλεγχο της επάρκειας του υποστρώματος.  

▪ Προετοιμασία του υποστρώματος που απαιτεί καθαρή, απαλλαγμένη από ρύπους, στεγνή και σταθερή επιφάνεια. 

Αυτή θα πρέπει να προετοιμαστεί μηχανικά για απομάκρυνση τσιμεντοεπιδερμίδας, χαλαρών ή σαθρών τμημάτων. Η 

τελική επιφάνεια θα πρέπει να σκουπίζεται για απομάκρυνση σκόνης πριν την εφαρμογή.  

▪ Όπου απαιτείται στοκάρισμα και/ή μικρο-επισκευή δύναται να αντιμετωπιστεί με έτοιμη εποξειδική πάστα ενδεικτικού 

τύπου Sikadur 31.  

▪ Εφαρμογή ασταρώματος της επιφάνειας με βούρτσα, ρολό ή σπάτουλα με λάστιχο με εποξειδικό αστάρι νερού δύο 

συστατικών ενδεικτικού τύπου Sikafloor Primer 01 ή ισοδυνάμου με κατανάλωση ~ 70 gr/m2 ανά στρώση.  

▪ Εφαρμογή ακρυλικής, υγρής μεμβράνης στεγανοποίησης ενδεικτικού τύπου Sikalastic Stop Aqua ή ισοδυνάμου, εφαρ-

μοσμένης σε δύο (2) στρώσεις με κατανάλωση 1,2 kg/m2 για εφαρμογή σε δύο στρώσεις  

▪ Εφαρμογή βασικής στρώσης με ενός (1) συστατικού, υδατικής βάσης τροποποιημένη ακρυλική βαφή, για χρήση ως 

ενδιάμεση και τελική προστατευτική στρώση που περιέχει αντιμικροβιακά πρόσθετα συστατικά, ενδεικτικού τύπου 

Sikagard 403W ή ισοδυνάμου με κατανάλωση ~0,28 kg/m2/στρώση  

▪ Εφαρμογή δύο (2) συστατικών έγχρωμης πολυουρεθανικής βαφής σφράγισης, ενδεικτικού τύπου Sikafloor-305 W ή 

ισοδυνάμου, ματ, υδατικής βάσης, πολύ χαμηλών εκπομπών VOC, με κατανάλωση ~0,13-0,15 kg/m2/στρώση εφαρ-

μοσμένο με κοντότριχο νάιλον ρολό (εφαρμογή μπρος πίσω, σταυρωτά).  

▪ Προστασία της επιφάνειας για τουλάχιστον 24 ώρες από την εφαρμογή της βαφής.  

Η όλη εργασία θα εκτελεστεί από ειδικευμένο συνεργείο με τα κατάλληλα μηχανήματα και σύμφωνα με τις προδιαγραφές των 

υλικών. 

Δηλαδή υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τη μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 42,05  

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ  

 

 



 

 

σελ. 88                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Α.Τ.: Ζ.28 

Άρθρο: ΠΡΣ Ν\Ε16.10.79.02 Τοποθέτηση μηχανικού υποστρώματος φυτών, ενδεικτικού τύπου egreen ZinCo XS 

ή ισοδυνάμου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5340  100% 

Η εργασία περιλαμβάνει τη προμήθεια και τοποθέτηση  εδαφικού υποστρώματος από ανακυκλωμένα ανόργανα και οργανικά 

στοιχεία ενδεικτικού τύπου egreen ZinCo XS ή ισοδυνάμου, πάχους 8 cm. Αναλογία υλικών με d<0,063 mm 4,3% της μάζας, 

πυκνότητα σε ξηρό 0,98kg/l, πυκνότητα στη μέγιστη απορροφητικότητα νερού 1,33kg/l, συνολικός όγκος πόρων 63%, μέγιστη 

απορροφητικότητα νερού 36% του όγκου, περιεχόμενος αέρας στη μέγιστη απορροφητικότητα νερού 27%, διαπερατότητα σε 

νερό 0,097 cm/s, pH 7,8  περιεκτικότητα σε άλατα 0,9g/l, οργανικά περιεχόμενα 3,9% της μάζας για την ανάπτυξη φυτών σε 

φυτεμένο δώμα ημιεντατικού τύπου.  

Στην τιμή περιλαμβάνονται τα παρακάτω:  

▪ Η προμήθεια όλων των απαραίτητων υλικών για τη δημιουργία εδαφικού υποστρώματος ανάπτυξης των φυτών στο 

ταρατσόκηπο  

▪ Η μεταφορά όλων των παραπάνω υλικών από τον τόπο προμήθειάς τους στον τόπο ενσωμάτωσης συμπεριλαμβανο-

μένων των φορτοεκφορτώσεων του χαμένου χρόνου και της σταλίας των μέσων μεταφοράς  

▪ Η προσωρινή αποθήκευση όλων των παραπάνω υλικών επί τόπου του έργου  

▪ Η ανύψωση τους σε οιανδήποτε ύψος και η διάστρωση τους 

▪ Ο καθαρισμός της ταράτσας, από κάθε είδους ξένα και χαλαρά υλικά με χρήση οιανδήποτε μέσου και τρόπου πριν 

και μετά από το πέρας της τοποθέτησης του εδαφικού υποστρώματος 

Η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού και όλων των αναγκαίων υλικών και μηχανημάτων για την έντεχνη εκτέλεση της 

εργασίας. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 280,00 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.29 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.32 Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με διογκωμένη πολυστερίνη, χωρίς στερέωση 

των πλακών 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7932.1  100% 

Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με πλάκες διογκωμένης πολυστερίνης οποιουδήποτε πάχους, χωρίς στερέωσή τους. Υλικά 

και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 

Τιμή ανά τετραγωνικό κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 33,70 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.30 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\79.35 Πλήρωση εξωτερικών οριζοντίων αρμών διαστολής με ελαστομερές ασφαλτικό υ-

λικό 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7935  100% 



Έργο: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΟΔΑΠ  &  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α.Χ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ              σελ. 89 

Πλήρωση εξωτερικών οριζοντίων αρμών διαστολής, πλάτους έως 25 mm και ελάχιστου βάθους 5 mm έως 8 mm, με ελαστομε-

ρές ασφαλτικό υλικό εν θερμώ και ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε βάθος ίσο με το 0,70 έως 0,80 του πλάτους του 

αρμού και όχι λιγότερο από 7mm, σύμφωνα με την μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή. 

Στην περίπτωση αρμού πλάτους μεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιμή μονάδος οροσαρμόζεται αναλογικά. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αρμού.  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

Α.Τ.: Ζ.31 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α73.95.79.59 Επενδύσεις τοίχων, στηθαίων κλπ. με ενός συστατικού πολυουρεθανική βαφή υψη-

λής ελαστικότητας, ενδεικτικού τύπου Sikafloor 420  ή ισοδυνάμου, απόχρωσης Ral 

9002 σύμφωνα με τη μελέτη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

Επενδύσεις τοίχων, στηθαίων κλπ. με ενός συστατικού πολυουρεθανική βαφή υψηλής ελαστικότητας, ενδεικτικού τύπου 

Sikafloor 420  ή ισοδυνάμου, απόχρωσης Ral 9002 σύμφωνα με τη μελέτη, εφαρμοσμένη σε τουλάχιστον δύο στρώσεις με 

κατανάλωση ~ 300-500 gr/m2 ανά στρώση, σε υποστρώματα από σκυρόδεμα ή τσιμεντοειδούς βάσης κονιάματα. 

Θα προηγηθεί η εφαρμογή ασταρώματος της επιφάνειας με βούρτσ ή ρολό με εποξειδικό αστάρι δύο συστατικών ενδεικτικού 

τύπου Sikafloor 161 ή Sikafloor 701 ή ισοδυνάμων με κατανάλωση ~ 500 gr/m2 ανά στρώση. 

Η όλη εργασία θα εκτελεστεί από ειδικευμένο συνεργείο με τα κατάλληλα εργαλεία και μηχανήματα και σύμφωνα με τις προ-

διαγραφές των υλικών, την τεχνική περιγραφή και τα σχέδια της μελέτης. 

Δηλαδή υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τη μελέτη και τις οδηγίες του προμηθευτή. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 35,60 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

Α.Τ.: Ζ.32 

Άρθρο: ΟΙΚ Ν\Α77.74.79.05 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7774  100% 

Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών (κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων υπηρεσίας κλπ.) με βερνικόχρωμα ριπολίνης από συν-

θετικές ρητίνες χωρίς σπατουλάρισμα. Απόξεση και καθαρισμός των επιφανειών με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση 

αντισκωριακού υποστρώματος δύο ή τριών συστατικών διαλύτου, με βάση εποξειδικό, πολυουρεθανικό ή ανόργανο πυριτικό 

ψευδάργυρο και δύο στρώσεις βερνικοχρώματος. 

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,64 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

 



 

 

σελ. 90                                                                                               ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Α.Τ.: Ζ.33 

Άρθρο: ΟΙΚ Α\71.31 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7131  100% 

Επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα 1:2, σε τρεις στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη 

από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επι-

χρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου".   

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα 

εργασίας.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,20 

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ       ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

 

Οι μελετητές   Οι ελεγκτές    Ο Διευθυντής 
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